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A Z  ERDÉLYI M A G Y A R  I R O D A L O M  
B I B L I O G R Á F I Á J A .

1925. év.
Mellőzhetetlen szükségét érezzük annak, hogy rendszeresen 

számon kérjük Erdély lelkiismeretétől a szellemi élet terén vég
zett munkásságát. Az 1919—1924. évek közé eső hat esztendő alap
vető bibliográfiája vezette be ezt a számbavételt.1 A munka nehe
zebb felét ezzel elvégeztük s további szándékunk az, hogy éven
ként tesszük közzé minden előbbi esztendő könyvtermését. Meg
győződésünk szerint nincs fontosabb munka a számonkérő és szá- 
inotadó adatgyűjtésnél, mert addig saját magunkat sem tudjuk 
meglátni, amíg fajunknak tartozó lelkiismeretes és öntudatos 
munkával össze nem szedtük kisebbségi életünk valamennyi ága
zatának pontos adatait. Az alábbi bibliográfia sem puszta könyv- 
jegyzék, hanem bátorító, felemelő, vigasztaló és erőt adó szellem- 
történeti adatgyűjtemény, amely megcáfolhatatlanul mellettünk 
áll, amikor az erdélyi magyarság lelki kultúrájáról kell bizony
ságot tennünk, másrészt okos útbaigazítást is ad hibáink lenye- 
segetésére, könnyen észrevehető hiányaink pótlására és a való
sághoz mért célkitűzéseink helyes beigazítására.

1.

Ez a bibliográfia az lÍ35;'i'éy.bŐl 442 címszót foglal magában 
s a 27 utaló címszó leszámításává!-415 könyvet sorol fel. Az 1924. 
évi könyvtermeléshez (292 drb.) viszonyítva, ez az év 27%-os emel
kedést jelent. Teljessége megbízható, legalább is lényegbe vágó 
hiányosság nem lehet benne. Gyűjteményemet ugyanis a kolozs
vári Egyetemi Könyvtárba érkezett köteles példányok alapján 
dr. Ferenczi Miklós főkönyvtáros volt szíves ellenőrizni és kiegé
szíteni. Az anyag elrendezésében is az ő értékes segítsége támoga
tott, amiért neki e helyen is köszönetét mondok.

Helyszűke miatt le kellett mondanom a betűrendben fel
sorolt anyag szakcsoportokba osztásáról. Az áttekintés érdekében 
azonban szükségesnek látom az alábbi összefoglaló adatok köz
lését.

A szépfiodalom az 1925. évi könyvtermésnek majdnem egy
ötödét foglalja le (24%). Az előbbi évekkel szemben határozottan 
megapadt a verseskötetek száma, amely az egész szépirodalom
nak csak egyötöde (21%); a színdarab még ennél is kevesebb 
(14%), így a szépirodalom legkiadósabb műfaja most is a regény- 
és novelláskötet (65%). A tudományos és népszerűsítő irodalom alá

1 Dr. György Lajos: Az erdélyi magyar irodalom bibliográ
fiája (1919—1924.) Cluj-Kolozsvár—Budapest 1925.
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foglalható könyvek a másik negyedrészét (25%) teszik az 1925. évi 
anyagnak, úgyhogy a szépirodalom és a tudományos-népszerű
sítő irodalom csaknem pontosan a fele (49%) az itt felsorolt köny
veknek. A vallásos irodalom aránylag csekély számmal (8%) sze
repel s megcsappant a tankönyvek száma is (6%), ami arra vall, 
hogy e téren a szükségletet az előbbi évek meglehetősen kielégí
tették. A vegyesek csoportja azért annyira kiadós, több mint egy- 
harmada az egész anyagnak (37%), mert az albumokon, alma- 
nachokon, zeneműveken, egyesületi jelentéseken és jegyzőköny
veken kívül 15 törvényszöveget, 34 naptárt és 30 iskolai értesítőt 
foglal magában. E két utóbbi könyvcsoport felvételét az erdélyi 
magyar kultúrális élet megvilágításának szempontja tette külö
nösen indokolttá.

Az 1919—1924. évek bibliográfiájából az tűnt ki, hogy a szel
lemi élet középpontja Erdélyben Kolozsvár, mivel az ő neve állt 
a fenti hat évben megjelent erdélyi magyar könyveknek majdnem 
a felén (47%). Megállapítható, hogy ebből a hegemóniájából az 
1925. évben egy hajszálnyit sem veszített (47%) s most is a több 
mint 30 könyvkészítő erdélyi város kiadványait (50%) egymaga 
majdnem egyensúlyban tartja. Elenyészően csekély az erdélyi 
szerzőknek Erdélyen kívül nyomtatott (2%), valamint hely-jelzés 
nélkül megjelent könyvek (1%) száma. Az itthon készült könyvek 
közül mindössze csak kettőn áll régi királyságbeli város neve. A 
könyvkiadók közül most is a Minerva R. T. szerepel az első helyen: 
az egész termelésnek egyötödét (20%), a kolozsvári könyveknek 
több mint a kétötödét (42%) ő készítette az 1925. évben.

A felsorolt könyvek 92%-a erdélyi magyar szerzők eredeti 
munkája, 8% pedig fordítás. Ez utóbbinak fele az 1925. év folya
mán megjelent törvények és rendeletek átültetése, tehát a szép- 
irodalomra és a többi könyvcsoportra aránylag csekély rész jut 
belőle.

Kimutatásom szerint az 1919—1924. években 1066 könyv ké
szült Erdélyben. Az 1925. év bibliográfiája a múlt év végéig 
könyveink számát 1481-re emeli.

2. '

E száraz adatok mögött sok figyelemreméltó érték rejtőzik. 
Csupán azokat a könyveket emeljük ki, amelyeket a kritikai 
közvélemény is irodalmunk értékgyarapodásai közé számított.

A verskötetek élén Reményik Sándor két könyve áll, mind
kettő a magyar költészet 1925. évének legjava termése. L. Ady 
Mariska és Aprily Lajos verseskötetének második kiadása magá
ban véve is értékjelző. Rajtuk kívül még Baklcay Béla verses 
regénye, Draskóczy Ilma, Kádár Imre, Kosztolánszky István és D. 
Nagy Lajos verskötete keltett Szélesebb körben irodalmi érdek
lődést és elismerést, A felsoroltak valamennyien már a múltból 
ismert értékei az erdélyi lírának. Új tehetség ebben az évben ön
álló kötettel nem jelentkezett.

Jóval nagyobb súlyt képvisel ennek az évnek # novella- és 
regényirodalma, nemcsak a lírához, de az előbbi évek szépprózai 
terméséhez is viszonyítva. Előtérbe nyomult a történeti téma, de 
nehány regény a mai élei problémáira is szerencsésen tapintott 
rá. Komolyság és nagyvonalúságra törekvés állapítható meg leg
többjükről s ha a kritika kifogásokat is emelt egyiknek-másiknak 
egyenetlensége, kiforratlansága és a felületen mozgó könnyűsége 
ellen, színvonala egészben véve fejlődést és lendületet mutat a 
múlthoz képest. Megnyugtató az is, hogy könnyű, léha fércművek 
számbavehető jelentőséggel nem selejtesítik ennek az évnek a
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szépirodalmát. Majdnem valamennyi neves erdélyi elbeszélő ne
vével találkozunk az alábbi bibliográfiában. Balogh Endre post- 
humus kötete a fájdalmas veszteség érzését kelti bennünk. Leg
termékenyebb volt P. Gulácsy Irén, aki ebben az évben két re
génnyel és egy novellás kötettel lépett a nyilvánosság elé. Ligeti 
Ernő is két regénnyel tett bizonyságot írói készségéről. Egy no
vellás kötet és egy regény szerepel Mákkal Sándor neve alatt: 
regénye az utóbbi évek legnagyobbszabásu szépprózai műve az er
délyi irodalomnak. Ellentétes véleményeket váltott ki Tábéry 
Géza Bólyai-regénye, viszont általános elismerés kísérte az ízig- 
vérig művész Kós Károly történeti regényét. Új és sok reményre 
jogosító tehetségként tűnt fel Szabó Mária és Tamási Áron. írói 
készségről tett tanúságot Sz. Rácz Imre is. Külön érdekesség S. 
Nagy László irodalomtörténeti tárgyú novelláskötete, Kosáryné 
Réz Lola kedves regénye szintén az erdélyi irodalmat gyarapí
totta. R. Berde Mária, Gyallay Domokos, Molter. Károly, Nagy 
Dániel, Szentimrei Jenő ríj kötetekkel növelték, korábbi hírnevü
ket. Az erdélyi széppróza becsületére jellemző, hogy az, Athenaeum 
Benedek Elek-kel egy erdélyi novellás anthológiát állíttatott össze.

A számban is csekély színműirodalom nem nagy igényű da
rabokat tartalmaz. Csupán Nikodémusz Károly és Bárd Oszkár 
könyvdrámáját méltatta figyelemre a kritika, A kelleténél jóval 
szegényebb az ifjúsági irodalom is. Itt Benedek Elek hiánypótló 
tevékenysége tett a legtöbbet.

A tudományos irodalomban, a történetírás, az irodalom- 
történet és a vallástudomány termelt nehány figyelemreméltó 
könyvet. Karácsonyi János folytatja az előbbi évben megkezdett 
és széles alapokra épülő magyar nemzet történetét. Terjedelmével 
és belső értékével egyaránt kiváló munka „Az erdélyi katholiciz- 
mus múltja és jelene“, amelyben a katholicizmus legkiválóbb er
délyi képviselői 14 önálló fejezetben válaszolnak Onisifor Ghibu 
egyetemi tanárnak az erdélyi kath. intézményeket támadó köny
vére. Ugyanerről a tárgyról szól Vorbuchner Adolf füzete, fő
képen a kath. egyház erdélyi kultúrmunkáját világítva meg benne. 
Faragó János a Csanádi kisebb papnövelde történetét írta meg 
Szent Gellért korától napjainkig. Révész Imre könyve a magyar 
protestántizinus történetéről ebben az évben második kiadásban 
jelent meg. Értékes történeti forrásmunka br. "Wesselényi Miklós 
1821—1822. évi utiuaplója, amely br. Wesselényi Istvánné fordítá
sában és kiadásában jelent meg, és Hermányi Dienes József em
lékirata Kelemen Lajos közlésében, amely sok érdekes adattal gaz
dagítja és világítja meg erdélyi művelődéstörténeti ismeretein
ket. Érdekes könyvecske, a pátriárkákon! Ferencz József unitárius 
püspöknek a 90. életévében írt memoárja, amelyben pályafutásá
nak egyháza és a magyarság életéhez kapcsolódó legnevezete
sebb mozzanatait beszéli el. Mezey Zsigmond a zene egyetemes 
történetét népszerűsítette egy kis könyvecskében. A megszünte
tett szászvárosi Kun-kollégium utolsó esztendejében megjelent em
lékkönyve Görög Ferenc szerkesztésében az intézet múltjának sok 
fontos adatát őrzi az utókor számára. A jövő történetírója tanul
ságos kulturális adatokkal fog gazdagodni az egyházak évi je
lentéseiből, jegyzőkönyveiből valamint az iskolai értesítőkből. 
Legterjedelmesebb irodalomtörténeti munka Borbély István ma
gyar irodalomtörténetének II. kötete, amelynek új szempontjait a 
kritika kellőképen értékelte. Termékenyítőleg hatott az irodalom- 
történeti feldolgozásra a Jókai-centenárium. Nagy Sándor alapos 
ismeretekre valló könyvet írt a magyar regényírás fejedelméről, 
amelyben főképen a nagy mesemondó művészetének az elemzése a 
megkapó és az érdekes rész. Kristóf György népszerű Jókai-élet- 
rajzot adott és fáradhatatlan utánjárással összegyűjtötte Jókai-
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mik az erdélyi útjáról írt« és a különféle folyóiratok hasábjain 
szétszórt megemlékezéseit. Eredeti szempontjaival és stílművésze
tével kiváló munka Borbély Istváin-nak egy kis füzetre terjedő 
emlékbeszéde Jókairól. Tabéry Géza és Incze Ernő díszes Jókai- 
albuma is tanúsítja azt az osztatlan hódolatot, amellyel Erdély a 
nagy magyar regényírónak adózott. Tavaszy Sándor kis füzete 
Apáczai Csere János születése háromszázados évfordulója alkal
mával hasonlóképen köteles emlékállítás a magyar szellem egyik 
legnagyobb elméje előtt. Ifi. Szabolcska László Gárdonyi-élet
rajza érdekesen világítja meg a nagy regényírónk szellemi arcu
latát. Hiánypótló munka Makkal Sándor egyházi irodalomtörté
nete, mely az erdélyi ref. egyházi irodalom utolsó 70 évének fel- 
kutatatlan területét tekinti át. Az erdélyi magyar irodalom 
első hat esztendejének bibliográfiája első ízben nyújt tiszta képet 
az erdélyi magyar szellemi élet terjedelméről és méreteiről, a 
Pásztortűz (Erdélyi) Almanach összefoglaló cikkei pedig szintén 
úttörő jellegűek, amennyiben először adnak megbízható 
felvilágosítást az erdélyi magyarság legküzdelmesebb esz
tendeinek valamennyi kultúrális vonatkozásáról. A vallástudo
mányi és a hitbuzgalmi irodalomban Makkal Sándor, Musnai 
László, Vásárhelyi János, Bakkay Kálmán, Hirschler József, 
Ocskó Lajos, P. Tréfán Leonárd, Borbély István, Bölöny Vilmos 
és Kiss Elek eredeti és fordított munkái bizonyítják, hogy mind a 
három magyar egyház irodalmi téren is értékes munkát végez. 
Ravasz László egyik szép könyve szintén az erdélyi irodalom 
értékeit gyarapította.

A fenti három tudományszakon kívül még a filozófia és az 
orvostudomány mutat nagyobb termékenységet. Az előbbiben 
Tavaszy Sándor értekezései és könyvei érdemesek a kiemelésre, 
amelyek világnézeti kérdéseket tárgyalnak rendkívül vonzó és 
tanulságos módon. Esztétikai-filozófiai jellegű Diencs László 
könyve, amely 14 különböző tárgyú tanulmányban ismerteti a 
modern művészeti irányokat, kiemelve azoknak világnézeti vo
natkozásait is. Bartók György Kantról szóló munkája a nagy filo
zófus egész filozófiáját felölelő egyetlen ily irányú könyve a ma
gyar filozófiai irodalomnak. Az „Erdélyi Orvosi Lap“ tudományos 
közleményeiben megjelent különlenyomatok szép számmal közöl
ték az erdélyi magyar orvosok önálló értékű dolgozatait.

A többi tudományszak területéről csak alig egy-két munkát 
említhetünk fel. Vsiíry Bálint értékes nyelvészeti tanulmánya 
a nyelvjárások hangtani vizsgálatát fejleszti új irányba. Olasz 
Péter a modern természettudomány problémáit foglalta össze a rá
juk vonatkozó elméletek ismertetésével és Tidogdy János Erdély 
geológiai kialakulásának történetét és jelenlegi földtani helyzetét 
magyarázta meg a művelt olvasóknak. Szilágyi Dózsa hasznos ve
zérfonalat írt azok számára, kik a modern társadalomtudomány
ban és közgazdaságban eligazodást keresnek, Ligeti Sándor pedig 
a társadalmi gazdaság dinamikáját vette vizsgálat alá. Hasznos 
útmutatás Valló Árpád—Török Bálint vezérfonala a méhtenyész- 
tésről és Szentkirályi Ákos tájékoztatása az erdélyi szarvasmarha 
tenyésztéséről.

1!.

A könyvsorozatok és füzetes vállalkozások ebben az évben is 
sok élénkséget és mozgékonyságot adlak az erdélyi irodalomnak. 
Az előbbi évek vállalatai közül ebben aẑ  évben kiadványokkal 
nem szerepeltek: a Héber Regényírók, Kad ima Könyvtár, Cim
bora Könyvtár, Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalata, 
és az Unitárius Irodalmi Társaság kiadványai. Ellenben tovább 
virágzott ebben az évben is a vallástudományi tartalmú Erdélyi
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tícf. Egyházi Könyvtár, a magyar népkultúra feladatait öntuda
tosan szolgáló Magyar Nép Könyvtára és Kathoiikus Világ 
Könyvei, a vallásos és erkölcsépítő munkát végző „Az Út“ Könyv
tára és Ünnepnapok c. sorozat, valamint a szépirodalmi és tudo- 
mánynépszerűsítő irányú Erdélyi Tudósító Könyvtára. Ebben az 
évben megindult új vállalatok közül Az Erdélyi Könyvbarátok 
Társaságának Könyvei, Az Erdélyi Szépmíves Céh Könyvsoro
zata és a Pásztortűz Könyvtár a szépirodalmat, főképpen az elbe
szélő prózát vették vállaikra s valóban lendületet is adtak e mű
faj erdélyi virágzásának. Értékes új vállalkozás a Minerva 
Könyvtár, Unitárius Könyvtár és az Unitárius Irodalmi Társa
ság Szakkönyvtára, amelyek tudományos, történeti és világnézeti 
látókör szélesítésére és mélyítésére irányuló könyveket juttattak a 
magyar olvasók kezébe. A gyermek- és az ifjúsági irodalom fej
lesztésére ebben az évben több új vállalat is alakult: Az Én-
Könyvtáram, Az Erdélyi Magyar Lányok Leányszínháza és A 
Magyar Ifjúság Könyvtára. Örömmel látható tehát, hogy nehány 
komoly és tervszerű munkáról tanúskodó, Sajátos célt szolgáló 
erdélyi könyvsorozat kezd kialakulni és megerősödni, amelyek 
öntudatossággal hordozzák Erdély irodalmi és kultúrális felada
tainak gondjait s kezdenek eltűnni azok a felelősség nélküli vál
lalkozások, amelyek az előbbi években sok csalódással rendítették 
meg a közönség bizalmát az irodalommal szemben.

Az itt bemutatott .számadatsor és belső érték komoly és lel
kes munka eredménye, amely csak dicséretére válhat kisebbségi 
helyzetében is a kultúrájáért sok odaadással tevékenykedő erdélyi 
magyarságnak. De megnyugtató is ez az év, mert a könyvek szá
ma nemcsak számbelileg nőtt az előbbi évhez mérten, hanem szel
lemi súlyban is gyarapodott. Az egységes magyar irodalom is 
nyereségének tekintheti, amit a szűkös és szerény viszonyok között 
dolgozó Erdély nyújtott neki a magyar kultúra javára az 1925. 
évben.

Természetesen ennek az irodalomnak vannak még szembe
tűnő hiányosságai. Különösen a tudományos irodalomban nélkü
lözzük a programmszerűséget, a célkitűzések rendszerét s az erők
nek egy cél felé való irányítását. A magyarságnak tudatában kell 
lennie annak, hogy kötelessége az erejéhez mért tudományos élet 
fentartása s a speciális erdélyi tudományos feladatok megoldása. 
Fontos kisebbségi érdek továbbá, hogy a népies és az ifjúsági 
irodalom öntudatos és mélyre látó legyen. A hitbuzgalmi iroda
lom is ma voltaképen magyar célt szolgál. Mindahárom irányban 
kívánatos volna az eddigi tevékenységet még inkább megszer- . 
vezni és kiszélesíteni. Meg kellene keresni továbbá azokat a módo
kat is, amelyek a gyámoltalan erdélyi színműirodalom érvényesü
lését elősegítenék. Legégetőbb teendőnek érezzük azonban az er
délyi magyar szellemi élet megszervezését. Föltétlenül szükséges 
lenne valamelyik kultúrális egyesület keretében egy  ̂magyar 
bibliográfiái központ felállítása, valamint egy olyan népkisebb
ségi irodalmi tanács megszervezése, mely az erdélyi magyar szel
lemi élet problémáit összegezné, a feladatokat kitűzné, a szellemi 
kapcsolatokat ápolná, a megfelelő erőket munkába, állítaná, egy
szóval az erdélyi magyarság létérdekébe vágó kultúrális munkás
ság szellemi és anyagi feltételeit kezében tartaná. Mindaddig míg 
szellemi életünk partikuláris törekvésekre aprózódik, az a sok te
hetség, energia és munkakedv, mely az erdélyi lélek mélyén 
szunnyad, nem idegződhetik be szervesen az erdélyi magyarság 
életébe. Már pedig minden erőfeszítéssel arra kell törekednünk, 
hogy ne csak megtartsuk a múltból örökölt kultúrális színvona
lunkat, liánéin még emeljük is azt. Jövőnknek ez a legfontosabb 
záloga. ~ t
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Erdélyben az 1925. évben megjelent magyar könyvek.
(A *-al jelöltek erdélyi szerzők Erdélyen kívül megjelent könyvei.)

eMe

Ady Mariska L. Én az őszben 
járok ... Versek. Második ki
adás. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 87 1. 
Minerva rt.

Ahitat -percei. Családok és ma
gánosok számára; útmutató a 
biblia naponkénti olvasásához. 
H. n. év n. 8-r. 12 1.

Alecsandri, Vasile. Angelika 
néni (Mama Angelu§a). (Mono
lóg.) Cluj, év n. 8-r. 7 1. Provi
dencia kny. (Erdélyi Magyar Lá
nyok Leány Színháza 4—5. sz.)

Áprily Lajos. Falusi elégia. 
Második kiadás. Cluj-Kolozsvár, 
8-r. 86 1. Minerva rt.

Arad évkönyv. 1926. Copryght 
by Euaen Engel. Arad év n. 8-r. 
135 1. Tip. Réthy.

Ats József. Három kulcs törté
nete és egyéb színpadi tréfák. 
Bucure§ti. K. 8-r. 63 1. Albrecht 
G. ny.

Aviva-Barisszia Könyvek. Cluj. 
év n. 2. Purim. 3. Zsidó Nemzeti 
Alap. 4. Krausz Sámuel dr. A 
zsidó Palesztina négy évezreden 
keresztül.

Bakkay Béla. Bianca. Verses 
regény. Satu-Maré. 8-r. 116 1.
Weisz Sándor kny.

Bakkay Kálmán dr. Vasárnapi 
és ünnepi leckék és evangéliu
mok magyarázata. (Leckék, evan
géliumok szövege és 144 önálló 
tanítás, prédikáció). Satu-Maré 
(év n.) 8-r. 459 I. Simon és Ves- 
can kny.

Balázs András. Beszélgetés egy 
törekvővel. Odorheiu 8-r. 20 1. 
Glóbus kny.

Balázs András dr. A román 
uralom évei. 1919—1925. Dicső- 
szentmárton, 8-r. 47 1. Erzsébet 
kny. (Kny. az Erdélyi Katholi- 
cizmus múltja és jelene c. mű
ből.)

Balogh Endre. Mesét írok ne
ked ... Elbeszélések. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 119 1. Minerva rt.
(Pásztortűz Könyvtár 4. sz.)

* Bárd Oszkár. A taposómalom. 
Komédia, négy képben. Berlin, év 
rt, ]6-r. 139 1, Ludwig Voggenrei-

ter Verlag Magyar Osztály ki
adása. Minerva rt. Cluj.

Barna János dr. A Nyermeghi 
Barna család története (Szat- 
már) 8-r. 15 1. Weisz Sándor kny.

Bartók György. Kant. „Az Űt“ 
kiadása Kolozsvár. 8-r. 121 1.
Füssy József kny. Turda-Torda.

*Bcn Ami. Uj Palesztina 
(Sztambultól—Kairóig). Eredeti 
felvételekkel. Wien, 8-r. 166 1.
Verlag Julius Fischer. Tip. Fra- 
ternitas Cluj.

Benczédy Pál. Hit- és erkölcs
tan unitárius népiskolák VI. osz
tálya számára. Cluj—Kolozsvár, 
8-r. 86 1. + 2 lev. Minerva rt.

Benedek Elek. Kisbaconi törté
netek. Oradea-Mare—Nagyvárad 
év n. K. 8-r. 68 1. Tip. Cele Trei 
Cri§uri. (Az Én Könyvtáram 
1. sz.)

Benedek Elek. Gyermekszínház. 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 174 1. 
Minerva rt. (A Magyar Ifjúság 
Könyvtára. 2—3 sz.)

Benedek Elek. Magyarok törté
nete. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 192 
1. Minerva rt. (A „Magyar Nép“ 
Könyvtára. 8—9. sz.)

Berde Károly dr. A Mikrospo- 
riasisról. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
18 1. Concordia kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön le
nyomat. 1925. VT. évf. 1—4., 22. sz.)

Berde Mária B. A szent szé
gyen. Regény. Révész Béla ki
adása. Tárgu-Mures—Marosvá
sárhely. K. 8-r. 179 1. Concordia 
kny. (Erdélyi Könyvbarátok 
Társasága Irodalmi Vállalat. I. 
K.)

Bibliai Leckék 1925. évi április 
4-től junius 27-ig. Jézus élete. 
(Folytatás.) Nagyszeben,' év n. 
8-r. 22 1. Haiser György kny.

Biesérdy Béla. A halál legyőzé
se. Az életnek évszázadokig ter- 
iedhető meghosszabbítása (Ma- 
krobiótika). A vénülés és az ösz- 
szes betegségek leküzdése minden 
életkorban, kizárólag természe
tes úton. Számos fejezettel bőví
tett Ill-ik legnagyobb kiadás.
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Fagaras, év n. 8-r. 361 +  VIII. 1. 
Joan Hatiegan kny.

Bicsérdy Béla. A reform élet
mód prospectusa és nyilvános 
előadásaim valamint a könyvtá
ram magányában eszközölt sze
mélyes interjúk hatásai alapján 
napvilágot látott hírlapi cikkek 
három évi gyűjteménye. A ter
mészetes táplálkozás legfonto
sabb tanításai.. A nyerskoszt heti 
étrendje. Fagaras, 8-r. 79 1. Tip. 
Joan Hatiegan.

Bilinszky Lajos dr. Magyar ol
vasókönyv középiskolák és pol
gári iskolák I. osztályai számára. 
Szerkesztette — Cluj—Kolozsvár. 
8-r. 140 1. Minerva rt.

Bilinszky Lajos dr. és Porsche 
Rezső dr. Vezérkönyv a P. Dulfu, 
dr. Bilinszky L. és dr. Porsche B. 
által szerkesztett román nyelv
könyvhöz a magyar tannyelvű 
népiskolák számára. Kézirat gya
nánt. Sibin-Nagyszeben, 8-r. 107 
1. Krafft W. kny.

Binah, B. S. Milyen ipari lehe
tőségek vannak Palesztinában? 
Áttekintés az újabb vállalkozá
sokról és a jövőbeli lehetőségek
ről. Bevezető jegyzettel ellátta G. 
S. Symes. 11 eredeti felvétellel 
és 1 térképpel. Cluj. 8-r. 30 1. Ka- 
dima ny.

Bitay Árpád dr. Az erdélyi ro
mánok a protestáns fejedelmek 
alatt. Diciosánmártin-Dicsőszent- 
márton. 8-r. 23 1. Erzsébet kny. rt.

Blatt Miklós dr. „Renaissance- 
mozgalom“ az orvostudomány
ban. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 8 I. 
Concordia kny. (Az Erdélyi Or
vosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 15—16. sz.)

Blatt Miklós dr. A supraorbi- 
talis neuralgiák kór- és gyógy
tana. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 19 1. 
Concordia kny. (Az Erdélyi Or
vosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 20. sz.)

Bodnár János. A fogas kérdés. 
Oradea-Mare (Nagyvárad). K. 
8-r. 30 1. Béres Károly ny. (Kis 
Emberek Könytára. 1. évf. 1. sz.)

Bodoni Miklós. S. Húszéves ar
com. (Versek.) Tárgu-Mure§-Ma- 
rosvásárhely. 8-r. 80 1. Révész Er
nő kiadása. Bolyai kny.

Boldizsár Dénes. A legszentebb 
házasság történelmi eposz. (Elbe

szélés.) Ismerteti: — Odorheiu. 
év n. 8-r. 49 1. Könyvnyomda rt.

Borbély István dr. Jókai emlé
kezete. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 
16 1. Kiadja az Unitárius Irodal
mi Társaság. Minerva rt. (Uni
tárius Könyvtár. 1. sz.)

Borbély István dr. A magyar 
irodalom története. II. kötet. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 409 + III. 1. 
Minerva rt.

Borbély István dr. A mai uni
tárius hitelvek kialakulásának 
története. (Rendszeres unitárius 
hittantörténet.) Első rész. Cluj— 
Kolozsvár. 8-r. 104 1. Minerva rt. 
(Az Unitárius Irodalmi Társaság 
Szakkönyvtára I. köt.)

(Boromisza), Tiburtius. (Pász
torlevél.) 1. Januarii 1925. Satu- 
Maré. év n. 4-r. 20 1. Simon és 
Vescan kny.

Boros Fortunát, P. Fajunk ve
szedelme. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 
40 1. Szent Bonaventura kny. (A 
Katholikus Világ könyvei 8. f.)

Boros György dr. Amerikai és 
angol unitárius társulatok 100 
évi jubileuma. Cluj—Kolozsvár. 
8-r. 34 1. „Corvin“ kny.

Borsos Imre dr. A tüdő gümő- 
kóros megbetegedésének gyógyí
tása mészbelégzéssel. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 7 1. Concordia kny. 
(Az Erdélyi Orvosi Lap tud. 
közi. Külön lenv. 1925. VI. évf. 
21. sz.)

Bölöny Vilmos: Prófétáljatok.
Egyházi beszédek. Odorheiu. N. 
8-r. 87 1. Glóbus kny.

A Brassói Önkéntes Tűzoltó 
Egylet működése egy félévszázad 
alatt. Emlékirat az ötvenéves em
lékünnepély alkalmából. Kiadja 
választmány. Brassó. 8-r. 44 1.

Brosz Ilona. Fizikai és egyéb 
természeti ismeretek elemi is
kolák III. és IV. osztálya szá
mára a legújabb tanterv szerint. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 77 1. Miner
va rt.

Buffalo Bili a vad nyugat hő
se. Indián történetek. 84—98. sz. 
Oradea-Mare. év n. 8-r. á 24 1.
Tin. Adolf Sonnenfeld S.-A.

Bull G. H. A titokzatos villa. 
Angol bűnügyi regény. Brassó. 
4-r. 32 1. „Brassói Lapok“ kny. 
(Detektiv-Sorozat. 12. sz.)

A Careü-Marn (Nagykárolyi)
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Polgári Olvasókör könyvtárának 
jegyzéke. Careii-Mari (Nagyká
roly). 8-r. 46 1. „Patria“ kny.

Carpenter Estiin J. dr. Budd
hizmus és kereszténység. Ellen
tét és párhuzam. Angolból fordí
totta: Dr. Kiss Elek. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 167 1. Corvin kny.

Catalogus venerabilis eléri ál
máé dioecesis Transsylvaniensis. 
1925. Albae-Juliae. év n. K. 8-r. 30 
1. Tip. lycei episcopalis, Sabin 
Solomon & Comp.

Cherestesiu Viktor dr. Román- 
magyar és magyar-román szótár. 
Dictionar roinán-inaghiar §i ma- 
ghiar-román. Dr. Fcrenczi Mik
lós, Valentiny Antal és Dr. Che- 
restesiuné H. Margit közreműkö
désével szerkesztette —. I. Ro
mán-magyar rész. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. VIII. +  1134 1. „Corvin“ 
kny.

A Cluji Kereskedelmi és Ipar
kamara jelentése az 1924. évről. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 37 1. +  1
lev.

Courths Mahler, H. A visszajá
ró múlt. Regény. Fordította Csil
lag Kálmán. Cluj—Kolozsvár, év 
n. 8-r. 190 1. Pallas kiadása. Son- 
nenfeld Adolf rt. mű-nyomdája.

Csák István dr. Egy újabb bis- 
muth-praeparatumról, a „Bismo- 
san“-ról. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 4 
1. Concordia kny. (Az Erdélyi Or
vosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 17. sz.)

Csergő Tamás. Jókai. Emlék
beszéd. Irta és a „Szászrégeni 
Magyar Polgári Dalkör“ által 
1925. március 14-én Szászrégen- 
ben rendezett Jókai ünnepélyen 
előadta: — (Marosvásárhely), év 
n. 8-r. 8 sztl. 1. Bolyai kny.

Cserkészkönyvtár. Berlin 8-r. 
VIII. sz. Olasz Péter, P. Ezer
mester.

Csermely Gyula. A basa topán- 
kái. Regényes történet. Brassó, 
év n. 4-r. 32 1. Brassói Lapok kny. 
(Népszerű Regények. 9. sz.)

Csermely Gyula. Adieu, Mada
me! Mindennapi történet. Bras
só. év n. 4-r. 32 1. Brassói Lapok 
kny. (Népszerű Regények. 11. sz.)

Csermely Gyula. Ami két Mi- 
atyánk között van. Regény, két 
kötetben. A szerző kiadása. Bras

só. év n. 8-r. 155., 203 1. Grünfeld 
Vilmos és Tsai kny.

*Csűry Bálint dr. A szamosháti 
nyelvjárás hanglejtésformái. Bu
dapest. 8-r. 44 1. Magyar Nyelv 
tudományi Társaság kiadása. 
Kir. Magyar Egyetemi nyomda. 
(A Magyar Nyelvtudományi Tár
saság Közleményei 22. sz.) ■

Dal a, kantinos kisasszonyról. 
(Kolozsvár) év n. 4-r 4 1. Miner
va rt. •

Damó Jenő. Evőé. Szerelmes 
éjszakák. Timi§oara. 8-r. 98 1. 
Kiadta az „Én, te, ő.“ Auspitz, 
Lugoj.

Dávid György dr. Román 
nyelvtan és gyakorló könyv a ro
mán nyelvnek magánúton, tanító 
nélkül való elsajátítására. Bras
só. év n. 8-r. 200 1. Brassói Lapok 
kny.

Dávid Károly és Argay György 
Hit-remény-szeretet. Evangélikus 
konfirmandusok kátéja. Brassó 
8-r. 28 1. Brassói Lapok kny.

Dési Magda. Művésznő-jelölt. 
(Víg monolog.) Cluj—Kolozsvár, 
év n. K. 8-r. 5 1. Providentia kny. 
(Erdélyi Magyar Lányok Leány 
Színháza 1. sz.)

Désy Magda. A rokon. (Vígjá
ték 2 képben.) Színre alkalmazta: 
— Cluj. év n. K. 8-r. 5 1. Provi
dentia kny. (Erdélyi Magyar Lá
nyok Leány Színháza 3. sz.)

Detektiv-Sorozat. Detektív és 
kalandor történetek. Felelősszer
kesztő: Kocsis Béla. Brassó, év 
n. 4-r. 9. sz. Green A. K. Egy ál
arcosbál rejtelmei. 10. sz. Elves- 
tűd, Sven. Nyomok a hóban. 11. 
sz. Gottberg, Ottó von. A fehér 
kastély. 12. sz. Bull, G. H. A ti
tokzatos villa. 13. sz. Wynkyn, W. 
Az apáért.

Dienes József (Hermányi) em
lékirata. Szemelvények. Sajtó alá 
rendezte: Kelemen Lajos. Cluj— 
Kolozsvár. K. 8-r. 93 1. Miner
va rt. (Minerva, Könyvtár. 3. sz.)

Dienes László. Művészet és vi
lágnézet. Tanulmányok az új mű
vészi irányokról. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 149 1. Lapkiadó rt.
Directorium Romano-Csanádien- 

se pro anno Domini 1926. in usum 
(lioecesis Csanádiensis jussu et 
auctoritate illustrissimi ac reve- 
rendissimi domini domini Augus-
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tini Pachu administrators Apos
toliéi partis dioec. Csanad. quae 
infra fines Romanici regni inve- 
nitur, cubicularii Pontificii, ca
nonici capituli eccl. Csanad, etc. 
Timisoara. (Temesvarini) 8-r. 46
1. Typis Typographia „Guten
berg.“

Directorium Szatmáriense. An
no Domini 1925. Jussu et auctori- 
tate excellentissimi ac reveren- 
dissimi domini domini Dris Ti- 
burtii Boromisza Dei et Sedis 
Apostolicae gratia episcopi Szat- 
máriensis. Szatmárini. 8-r. 95 1. 
Typis Josephi Simon et Joan 
Yescan.

Directorium pro anno Domini
1925., in usum dioecesis Transsyl- 
vaniensis iussu et auctoritate ex
cellentissimi ac reverendissimi 
domini Gustavi Caroli e Comiti- 
bus Majláth de Székhely episcopi 
Transylvaniensis editum. Albae- 
Juliae. K. 8-r. 72 + 30 1. Typ. 
lycei episcopalis, Sabin Soloman 
& Comp.

Doyle, A. Conan. Tűz körüli 
történetek (Round the fire sto
ries). Fordította: Málnám Tiva
dar. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 100 
1. Minerva rt. (A Magyar ifjúság 
Könyvtára. 4 -̂5. sz.)

Draskóczy lima. J. Lélekren- 
gés. Versek. Temesvár. 8-r. 86 1. 
„Helicon“ kny.

Dulfu P., Bilinszky L. dr., Por
sche R. dr. Román nyelvkönyv 
a magyar tannyelvű népiskolák 
TII. osztálya számára Sibin— 
Nagyszeben, 8-r. 112 1. Krafft W. 
kny.

Dulfu P„ Bilinszky L. dr., Por
sche R. dr. Román nyelvkönyv a 
magyar tannyelvű népiskolák 
TV. osztálya számára. Sibiu— 
Nagyszeben. 8-r. 112 1. Krafft W. 
kny.

Dvmtsa Emil. Gatter Shimmy 
az Erdélyi Fatisztviselők Egye
sülete táneestélyére. 1925. márc. 
14. Cluj—Kolozsvár. 4-r. 1 lev. 
(Lit. Imreh Zsigmond.)

Eyy Ferences Aldozá>nap. Leve
lek egv lijhitűhöz (Pokaithoz.) 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 74 1. 
Szent Bonaventura kny.

Eyy óra a legméltóságosabb 
oltáriszentség előtt. Ötpercekre 
beosztva. Franciából fordította:

Z. Cluj—Kolozsvár. 16-r. 28 1.
Szent Bonaventura kny.

Eisler Mátyás dr. Jelentés az 
Erdélyi Bánáti Országos Izraeli
ta Iroda működéséről. Cluj—Ko
lozsvár, 8-r. 24 1. Bernát kny. (Az 
Erdélyi Bánáti Izraelita Hitköz
ségek Szövetségének Közlemé
nyei 1. sz.)

Eisler Mátyás dr. Jelentés az 
Erdélyi-Bánáti Országos Izraeli
ta Iroda működéséről. Függelé
kül: A nagygyűlés jegyzőkönyve 
és dr. Vértes Adolf emlékirata a 
magánoktatási törvényjavaslat 
tárgyában. Cluj—Kolozsvár. 8-r.
38 1. Bernát kny. (Erdélyi-Bánáti 
Izraelita-Hitközségek Szövetségé
nek Közleményei 2. sz.)

Az elemi oktatás tanterve. Az 
ovoda, elemi népiskola és a fel
nőtt ifjúság legújabb „Progra
ma Analitica“-jának magyar for
dítása. A „Monitorul Oficial“ 
1925. évi augusztus 28-án megje
lent 188-ik számában kihirdetett 
hivatalos szöveg alapján, ma
gyar nyelvre fordítva. Kiadja a 
„Tanítók Lapja“ könyvkiadó osz
tálya Odorheiu. Déva—Déva. 8-r.
115 1. Hirsch Adolf kny.

— Életet eleiért. Igaz történet. 
Evangéliumi Missió kiadása. Ko
lozsvár. 8-r. 16 1. Stúdió kny.

Élthes Jakabné, özv. Hulló le
velek. Mercurea-Ciuc—Csíksze
reda. 8-r. 32 1. Vákár kny.

Elvestad, Sven Nyomok a hó
ban. Fordította: Kárpáti K. Gyu
la. Brassó, év n. 4-r. 32 1. Brassói 
Lapok kny. (Detektiv-Sorozat..
10. sz.)

Az Én Könyvtáram. Oradea- 
Mare—Nagyvárad, év n. K. 8-r. 1. 
sz. Benedek Elek. Kisbaconi tör
ténetek. 2. sz. Szondy György. 
Sugárka és Csöppike.

Énekeskönyv magyar reformá
tusok használatára. A Királyhá- 
gómelléki Református Egyházke
rület által kötelező használatára • 
megállapított kiadás. Oradea- 
Nagyvárad, 8-r. 416 1. Béres Ká
ról v kny.

Enyelberg József. Aktuális 
kérdések a gyermekgyógyászat 
köréből. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 18 
1 Concordia kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 11. sz.)
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*Erdélyi Almanach. Szer
keszti: Dr. György Lajos. Buda- 
dapest. 8-r. 270 1. +  1 lev. A „Stú
dium“ kiadása. Minerva rt. Cluj- 
Kolozsvár.

Erdélyi-Bánáti Izraelita Hit
községek Szövetségének Közle
ményei. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 1. 
sz. Eisler Mátyás dr. Jelentés az 
Erdélyi Bánáti Országos Izraeli
ta Iroda működéséről. 2. sz. Eis
ler Mátyás dr. Jelentés az Er- 
dély-Bánáti Országos Izraelita 
Iroda működéséről.

v

Az erdélyi katholicizmus múlt
ja és jelene. írták: Bagossy Ber
talan, dr. Balázs András, dr. Bí
ró Vencel, dr. Bitay Árpád, dr. 
P. Boros Fortunát, dr. Fejér Ge- 
rő, dr. Gyárfás Elemér, dr. Hir- 
schler József, dr. Inczédy-Jócks- 
mann Ödön, dr. Jakubck István, 
dr. P. Jánossy Béla, dr. Juhász 
Kálmán, dr. Karácsonyi János, 
dr. Némethy Gyula, P. Olasz Pé
ter S. J.., Pakocs Károly, Pál Ist
ván, dr. Patay József, Pctres 
Kálmán, Rass Károly, dr. Réthy 
Imre, Szépkuthy Tamás, P. Tré
fán Leonárd, dr. Várhelyi Gyula 
és dr. Bilinszky Lajos. , Dicső- 
szentmárton. N. 8-r. 564 1. Erzsé
bet kny. i

Erdélyi Könyvbarátok Társa
sága Irodalmi Vállalat. Szerk. 
Morvay Zoltán. Révész Béla ki
adása. Tárgu-Mures—Marosvá
sárhely. K. 8-r. I. k. R. Bér de Má
ria. A szent szégyen. II. k. Kará
csonyi Benő. Tavaszi ballada. 
III. k. Gidácsy Irén (Pálffyné). 
Ragyogó Kovács István. IV. k. 
Molter Károly. Majdnem hősök. 
V. k. Szentimrei Jenő. Városunk 
és más elbeszélések. VI. k. Gyal- 
lay Domokos. Rég Volt, igaz 
volt ... VII. k. Nagy Dániel. Egy 
szegény kisfiú élettörténete. VIII 
—X. k. Morvay Zoltán. A truba
dúr és társai Í—III. k.

Erdélyi Magyar Lányok. Leány 
Színháza. Cluj. év n. K. 8-r. 1 sz. 
Dési Magda. Művésznő-jelölt. 2. 
sz. Rajka László. A szórakozott 
tanár rír. 3. sz. Désy Magda. A 
rokon. 4—5. sz. Alecsandri, Va
sile. Angelika néni. 6—8. sz. Raj
ka László. Az új szakácsnő. 9—10. 
sz. Gergely A got ha. Jön a favasz

11. sz. Rajka László. A szakács- 
könyv.

Erdélyi Református Egyházi 
Könyvtár. Turda-Torda. 8-r. IV- 
VI. Vasárnapi iskolai tanítások. 
I—III. köt.

Erdélyi Szépmíves Céh. Cluj- 
Kolozsvár. 8-r I sorozat. 1 könyv. 
Gulácsy Irén, P. Hamueső. 2. 
könyv. Kádár Imre. Bujdosó
ének. 3 könyv. Kós Károly. Var- 
jii-nemzetség. 4 könyv. Ligeti Er
nő. Föl a bakra. 5—6 könyv. 
Makkal Sándor. Ördögszekér. I.n,

*Erdélyi történetek. Benedek 
Elek előszavával. Budapest, év 
n. 8-r. 239 1. Athenaeum rt. ki
adása.

Az Erdélyi Tudósító Könyv
tára. Brassó. K. 8-r. III. Vor- 
buchner Adolf. Az erdélyi püs
pökség.

Erdész István dr. A lumbál- 
punkció utáni meningismusos 
tünetek okairól és azok elkerü
léséről. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 9 1. 
Concordia kny. (Az Erdélyi Or
vosi Lap ind. közi. Külön lény. 
1925. VI. évi'. 5. sz.)

Erdődi Mária. Berthy, Lucia. 
Ifjúsági legény. Az Erdélyi Ma
gyar Lányok kiadása. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 271 1. Providentia
kny.

Erccz Jiszráél. A Palesztina- 
alapok (Keren Kajemeth Löjisz- 
ráél és a Keren Hajjeszód) mun
kája az 5685. évben. Cluj 8-r. 109 
1. + 3 lev. Kiadja a Keren Hajje
szód és a Keren Kajemeth er- 
délyrészi irodái. Kadima ny.

Faragó János. A Csanádi ki
sebb papnevelde története Szent 
Gellérttől napjainkig (1030-1925).
A Szent Imre Intézet „Emeri- 
caiium“ ötven éves fennállása al
kalmából irta —. Timisoara (Te
mesvár). 8-r. 2 lev. +  183 1. Ti
pográfia „Dér Landbote.“

Fekete Tivadar. Ének két ha: 
lotti maszkról. Versek. Az „Uj 
Genius“ kiadása. Arad. 8-r. 142 1. 
Nyom. Réthy utódainál.

Ferencz József. Emlékeimből. 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 35 1. Mi
nerva rt. (Unitárius Könyvtár.
4. sz.)

Ferencz József unitárius püs
pök 90 esztendős örömünnepe.
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Kiadja a Magyar Unitárius E. 
K. Tanács. Szerkesztette: dr. Bo
ros György. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
39 1. Minerva rt.

Flachbarth Ernő dr. A cseh
szlovákiai választások eredmé
nye számokban. Lugoj. 8-r. 13 1. 
A „Magyar Kisebbség“ nemzet
politikai szemle kiadása. Hus- 
véth és Hoffer kny.

Forró Pál. Különös tüzek. Re
gény. Brassó, év n. 4-r. 32 1.
Brassói Lapok kny. (Népszerű 
Regények. 12 sz.)

Fortunescu C. ü. és Kovács S. 
János dr. Francia nyelvi harma
dik évfolyam a közép- és szakis
kolák számára. Cluj-Kolozsvár. 
8-r. 167 1. Concordia kny. Miner
va rt. kiadása.

Földes Zoltán. Mennyei szép 
koszorú. Imádságok és énekek. 
Összeállította: —. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 408 1. Szent Bonaventu- 
ra kny.

Földes Zoltán. Liziői kis szent 
Teréz élete. Cluj—Kolozsvár. K. 
8-r. 118 1. Szent Bonaventura 
kny.

Fröhlich Ilona, özv. Kremnitz- 
kyné. Házi mézes tészták és méh- 
termékek földolgozása. V. bőv. 
kiadás. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 24 1. 
Providentia kny.

Gál Kelemen dr. Péterfi Dénes. 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 35 1. Ki
adta: A kolozsvári unitárius
egyházközség. „Corvin“ kny. 
(Unitárius Könyvtár. 5. sz.)

Gálffy Sándor. Mária-kongre- 
gációk és a lelkigyakorlatosház. 
Üradea-Mare-Nagy várad K. 8-r. 
15 1.

Gárdonyi és Bús. Hajnal előtt.. 
(Versek). Valea lui Mihai (Érmi- 
hályfalva). 8-r. 66 1. Cultura
könyvkereskedés kiadása. Beck 
kny. *

(járdos Sándor. Makulatúra 
(Szatírák, humoreszkek, poémák) 
Sighetul-Marmatiei. 8-r. 71 1.
„Hermes“ kiadása és nyom.

Gáspár Dénes. A téli szalámi- 
készítés titka. Mészárosok és hen
tesek részére. Déva. 8-r. 31 1. Lau- 
fer Vilmos kny.

Gáspár József. Útmutató a mé
hészet köréből. Havi teendők. Ki
adja az „Erdélyi Barázda“ szer

kesztősége Tg.-Mures. év n. 8-r. 
34 1. Tip. Concordia.

Géraldy, Paul. Tói et moi — 
Te meg én. Költemények. Fordí
totta: Dálnoki-Nagy Lajos. Arad. 
év n. 8-r. 62 1. „Vasárnap“ kny.

Gergely Jgotha. Jön a tavasz. 
(3 jelenetben). Cluj. év n. K. 8-r.
6 1. Providentia kny. (Erdélyi 
Magyar Lányok Leány Színháza 
9—10. sz.)

Giszkalay Jápos. Gús Chalav 
látomása. Versek. Cluj. K. 8-r. 
141 1. Kadima kiadása és nyom.

Giszkalay János. Jönni fog 
még egy Kippur napja én Iste
nem. Elbeszélések. Cluj. 8-r. 166 1. 
Kadima kny.

Gotteberg, Ottó von. A fehér 
kastély év n.. 4-r. 32 1. Brassói 
Lapok kny. (Detektiv-Sorozat 
11. sz.)

Grecn, A. K. Egy álarcosbál 
rejtelmei. Detektivregény. Bras
só. év n. 4-r. 34 1. „Brassói Lapok“ 
kny. (Detektiv-Sorozat 9. sz.)

Gidácsy Irén, P. Hamueső. Re
gény. Kolozsvár. 8-r. 161 1. Erdé
lyi Szépmíves-Céh kiadása. Lap
kiadó rt. (Az Erdélyi Szépmí- 
mes Céh I. sorozat 1. kötet).

Gidácsy Irén (Pálffyné). Ra
gyogó Kovács István. Falusi 
csöndélet. Révész Béla kiadása. 
Tárgu-Mure§ — Marosvásárhely. 
K. 8-r. 159 1. Benkő kny. (Erdélyi 
Könyvbarátok Társasága Irodal
mi Vállalat. III. sz.)

Gulácsy Irén (Pálffyné): För
geteg. Pályadij nyertes regény. 
Cluj-Kolozsvár. 8-r. 248 1. Miner
va rt. kiadása és nyom. (Pásztor
tűz Könyvtár 1—2. sz.)

Gyallay Domokos. Rég volt, 
igaz volt ... Erdélyi történetek. 
Révész Béla kiadása. Tárgu-Mu- 
re§—Marosvásárhely. K. 8-r. 155 
1. Bolyai kny. (Erdélyi Könyv
barátok Társasága Irodalmi 
Vállalat. VI. k.)

Gyárfás Elemér dr. Az erdélyi 
katíiolikus státus mint államjo
gi, politikai és gazdasági meg
oldás. Dicsőszentmárton. 8-r. 22 
1. Erzsébet kny. rt. (Kny. Az 
Erdélyi katholicizmus múltja és 
jelene e. műből.)

Gyárfás Elemér dr. Az erdélyi 
románok uniója s a román görög 
katholikus egyházi szervezet ki
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fejlődése. Dicsőszentmárton. 8-r. 
24 1. Erzsébet kny. rt. (Kny. Az 
erdélyi k,atholicizinus múltja és 
jelene c. műből.)

Gyárfás Elemér clr. Az erdélyi 
szászok és a katliolicizmus. Di- 
csőszentmárton. 8-r. 27 1. Erzsébet 
kny. rt. (Kny. Az erdélyi katho- 
lieizmus múltja a jelene c. mű
ből.)

György Lajos dr. Az erdélyi 
magyar irodalom bibliográfiája 
(1919—1924). Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
71 1. Minerva rt.

György Lajos dr. Balogh End
re emlékezete. A Pásztortűz ki
adása. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 35 1. 
Minerva rt.

György Lajos dr. Irodalmi ol
vasókönyv III. Esztétika, poéti
ka, világirodalomtörténet a fiú- 
és leányközépiskolák VI. oszt. 
számára. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
207 1. Minerva rt.

Haller Zsuzsa, (Dr. Szentpétery 
L.-né) és Gázdac Mihail. ABC és 
intuitie. Beszéd- és értelemgya
korlatok. Az elemi iskolák I-ső 
osztálya számára. Fonomimikai 
modorban. A legújabb miniszteri 
tanterv utasítása szerint az in- 
tuite (beszéd- és értelemgyakor
lat) román nyelven is. Deva-Dé- 
va. 8-r. 118 1. +  1 lev. Hirscli 
Adolf kny.

Haller Zsuzsa (Dr. Szentpétery 
Lajosné) és Gázdac Mihail. Ol
vasókönyv az elemi iskolák Il-ik 
oszt. részére. A legújabb minisz
teri tanterv ritasítása szerint — 
„gramatica, intuitie, geográfia és 
istoria“ román nyelven. Összeál
lították: — Deva-Déva. 8-r. 122 1. 
+ 3 lev. Hirsch Adolf kny.

Haller Zsuzsa (Dr. Szentpétery 
Lajosné) és Gázdac Mihail. Olva
sókönyv az elemi iskolák Ill-ik 
oszt. részére. Miniszteri rítasítás 
szerint — román gramatica, föld
rajz és történelmi résszel. Össze
állították: —. Déva—Déva. 8-r. 
125 1. + 3 lev. Hirsch Adolf kny.

Haller Zsuzsa (Dr. Szentpétery 
Lajosné) és Gázdac. Mihail. Ol
vasókönyv az elemi iskolák IV-ik 
oszt. számára. Magyar nyelvtan, 
természet- és gazdaságtan, ro
mán gramatica, stilistica, geog
ráfia, istoria és instructia civica 
résszel a legiíjabb utasítás sze-

cint. Összeállították: —. Déva— 
Déva. 8-r. 176 1. + 4 lev. Hirsch 
Adolf kny.

Haulcr Pál. Katholikus hittan. 
Az elemi iskolák harmadik osz
tálya számára az első és második 
osztály anyagával. Müncheni 
módszerben írta: —. Satu-Maré. 
8-r. 109 1. „Globus“ műint.

Heiner Lajos dr. Psoriasis 
négy nemzedéken. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 8 1. Concordia kny. (Az . 
Erdélyi Orvosi Lap tud. közi. 
Külön lény. 1925. VI. évf. 13—14. 
sz.)

Horosz Béla. Úti levelek nagy
bátyámhoz. Cluj-Kolozsvár. K. 8- 
r. 31 1. Providentia kny.

Illusztrált színházi és sport vi
lág. Összeállította: Domokos-Ha- 
raga Balázs. I. kötet. Cluj—Ko
lozsvár. 4-r. 88 1. Providentia kny.

Imádságok és énekek Jézus 
Szent Szive tiszteletére. Közrebo
csátja a váradujvárosi rk. plé
bánia hivatal. Oradea-Mare—
Nagyvárad. K. 8-r. 20 1.

ISKOLAI ÉRTESÍTŐK.
Arad. Az aradi 2. és 3. számú 

állami fiú középiskolák tanulói
nak osztályzata az 1924—25. isko
lai évben.’ Közük: Szathmáry
István és Fischer Antal. Arad. 
év. n. 8-r. 15 1. Tip. Corvin.

Brassó. Az. Erdélyi róni. kath. 
Státus brassói főgimnáziumának
1923— 24. tanévi értesítője. Közli: 
Az igazgatóság. Brassó. 8-r. 20 1. 
Grünfeld V. és Társai.

Brassó. Az Erdélyi róm. kath. 
Státus brassói főgimnáziumának
1924— 25. tanévi értesítője. Közli: 
Az igazgatóság. Brasov. 8-r. 20 1. 
Tip. W. Grünfeld & Comp.

Brassó. A brassói református 
iskolák értesítője az 1921—22., 
1922—23. és 1923—24. iskolai évek
ről. Brasov. 8-r. 24 1. Nyomatott: 
W. Grünfeld & Co.

Csíkszereda. Az Erdélyi _róm. 
kath. Státus Csíkszeredái főgim
náziumának értesítője az 1924— 
25-ik iskolai évről. Közli: Kassai 
Lajos. Mercurea-Ciuc—Csíksze
reda. 8-r. 34 1. + 1 lev. Tip. Vá- 
kár.

Kézdivásárhely. Az Erdélyi 
róm. kath, státus kézdivásárhelyi
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főgimnáziumának értesítője az 
1924—25. iskolai évről. Szerkesz
tette Péter János dr. Targul-Sá- 
cuesc. 8-r. 34 1. + 1 lev. Nyoma
tott Turóczi Istvánnál.

Kolozsvár. Az Erdélyi Refor
mátus Egyházkerület theologiai 
fakultásának értesítője az 1924— 
25. tanévről. Szerkesztette: Dr.
Tavuszy Sándor. Cluj-Kolozsvár. 
8-r. 38 1. Minerva rt.

Kolozsvár. A Magyar Unitá
rius Egyház teológiai akadémiá
jának értesítője az 1924—1925. is
kolai évről. Szerkesztette: Dr.
Kiss Elek. XXIX. évf. Cluj— 
Kolozsvár. 8-r. 15—28 1. „Corvin“ 
kny.

Kolozsvár. A kolozsvári refor
mátus kollégium — fiú-főgimná
zium, bennlakás, leány-középis
kola és elemi iskola — értesítője 
az 1923—24. iskolai évről. Kiadja: 
Az elöljáróság. Cluj—Kolozsvár. 
8-r. 59 1. Minerva rt.

Kolozsvár. A kolozsvári refor
mátus kollégium — fiú-főgimná
zium, fiú-bennlakás, leány-közép
iskola és elemi iskola — értesítő
je az 1924—25i iskolai évről. Ki
adja: Az elöljáróság. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 55 1. Concordia kny.

Kolozsvár. Az Erdélyi róni. 
kath. Státus kolozsvári főgimná
ziumának 1924—25. tanévi értesí
tője. Közli: Dr. Patay József.
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 42 1. + 1 lev. 
„Providentia“ kny.

Kolozsvár. A kolozsvári Máriá
imra. tan- és nevelő intézet értesí
tője az 1924—25. iskolai évről. 
Közzéteszi az Igazgatóság. Cluj— 
Kolozsvár év n. 8-r. 45 1. Provi
dentia kny.

Marosvásárhely'. A marosvá
sárhelyi református kollégium 
(főgimnázium, elemi iskola, _ in- 
ternátus és konviktus) értesítője 
az 1924—25. iskolai évről. Az elöl
járóság megbízásából szerkesz
tette: N(i(lj/ Endre. LXV1II. fo
lyam. Uj folyam LX1V. Tg.-Mu- 
re§. év n. 8-r. 33 I. Tip. Benkő.

Marosvásárhely. Az Erdélyi 
róni. kath. Státus marosvásárhe
lyi főgimnáziumának értesítője 
az 1924—25. iskolai évről. Közzé
teszi: Szlávik Ferenc. Tg.-Muresj. 
8-r. 33 1. Tip. S. Nagy.

Marosvásárhely. A niarosvá-

sárhelyi rom. kath. elemi 
évf.) és polgári (27. évf.) leány
iskola értesítője az 1924—25. is
kolai évről. Tg.-Mure§. év n. 8-r. 
18 1. S. Nagy.

N agyenyed. A nagyenyedi re
formátus Bethlen-kollégium - — 
főgimnázium, tanítóképző-intézet 
és _ polgári leányiskola — értesí
tője az 1923—24-ik iskolai évről. 
Kiadja: Az igazgatóság. Aiud. 
év n. 8-r. 55 1. Lingner.

Nagyenyed. A nagyenyedi re
formátus Bethlen-kollégium — 
főgimnázium, tanítóképző-inté
zet és polgári leányiskola — ér
tesítője az 1924—25-ik iskolai év
ről. Kiadja: Az igazgatóság.
Aiud. év n. 8-r. 61 1. Lingner.

Nagyszalonta. A nagyszalon
tai iparos és kereskedelmi ta
nonciskola évi jelentése 1924— 
1925. évről. Salonta. 8-r. 16 1. Tip. 
Kálmán László.

Nagyvárad. A nagyváradi re
formátus tanítóképző-intézet és 
polgári vagy leányközépiskola 
XlX-ik, 1923—24. évi értesítője. 
Szerkeszti és közli: Gálbory Er
zsébet. Oradea - Maré—Nagyvá
rad. 8-r. 46 1. Béres Károly kny.

Sepsi szent györgy. A sfántu- 
gheorghei (sepsiszentgyörgyi) re
formátus Székely Mikó-kolle- 
gium — főgimnázium és polgári 
leányiskola — értesítője az 1924- 
25-ik iskolai évről. Az elöljáró
ság megbízásából szerkesztette: 
Csutak Vilmos. Sft. Gheorghe. 
8-r. 56 1. Jók'ai-nyomda.

Szászváros. A szászvárosi ref. 
Kún-kollegium értesítője az 1924- 
25. tanévről. Az elöljáróság meg
bízásából szerkesztette Nagy 
Ödön. Orástie—Szászváros. 8-r. 
18. 1. + 3 lev. Sászvárosi kny. rt.

Szatmár. A szatmárnémeti ref. 
főgimnázium 1924—25. évi ötven- 
negyedik értesítője. Szerkesztet
te: Bakcsy Gergely. Satu-Maré 
(Szatmár). év n. 8-r. 18 1. + 1 lev. 
Északkeleti kny.

Székel y keresztár. A .székelyke
resztúri unitárius főgimnázium 
értesítője az 1924—25. iskolai év
re. Szerkesztette Gálfalvi Samu. 
Cristurul-sácuiesc. év n. 8-r. 30 1. 
Tip. I. Hermán n.

Székelyudvarhely. A székely- 
udvarhelyi református kollégium
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értesítője az 1924—25. iskolai év
ről. Szerkesztette: Szabó András. 
Odorheiu—Székelyudvarhely. 8-r.
51 1. Globus-nyomda.

Székelyudvarhely. Az Erdélyi 
rém. kath. Státus székelyudvar- 
helyi főgimnáziumának 1924-25. 
tanévi értesítője. Közrebocsátja 
Tamás Albert. Odorheiu. 8-r. 
XXVII. + 19 1. Könyvnyomda rt.

Temesvár. A temesvári kegyes
tanítórendi róm. kath. főgimná
zium értesítője az 1924—25. isko
lai évről. Közzéteszi Brach Jó
zsef. Timi§oara. év n. 8-r. 36 1. 
Csendes Testvérek kny.

Torda. A tordai református 
leányközépiskola értesítője az 
1923—24. iskolai évről. Az iskola
szék megbízásából szerkesztette: 
Péter Antal. (Torda.) 8-r. 13 1. 
Piissy József kny.

Zilah. A zilahi ref. Wesselényi- 
kollégium értesítője az 1923—24. 
iskolai évről. Az elöljáróság meg
bízásából szerkesztette: Kerekes
Ernő. Zálau—Zilah. 8-r. 41 1. + 1 
lev. Seres Samu kny.

Zilah. A zilahi ref. Wesselényi- 
kollégium értesítője az 1924—25. 
iskolai évről. Az elöljáróság meg
bízásából szerkesztette: Kerekes 
Ernő. Zalau-Zilah. 8-r. 28 1. Se
res Samu kny.

Zilah. A zilahi ref. polgári 
leányiskola értesítője az 1923—24. 
iskolai évről. 5-ik tanév. Az isko
laszék megbízásából szerkesztet
te: Nagy Károly. Zalau-Zilah. 8-r. 
11 1. Seres Samu kny.

JEGYZŐKÖNYVEK,
JELENTÉSEK.

Az aradi ág. hitv. ev. egyház- 
község 1924. évi jelentése. Közli 
Frint Lajos. Arad. 8-r. 14 1. Tip. 
Réthy §i fiúi succesori.

A bukaresti református egy
házközség 1924-ik évi értesítője. 
Kiadja: A presbyterium. Buka
rest. 8-r. 23 1. Tipografiile Roma- 
ne-Unite.

Jelentés az Erdélyi Bankszindi
kátus 1924. évi működéséről. Kéz
irat gyanánt. Dicsőszentmárton. 
év n. 8-r. 118 1. Erzsébet kny.

Az Erdélyi Református Egy
házkerület Kolozsvárt 1923. no
vember hó 23—25. napjain tartott

rendes, 1924. január ll-én tartott 
renkívüli és 1925. május 14-én 
tartott rendkívüli közgyűlései
nek jegyzőkönyve. Kolozsvár. 8-r. 
140 + 55 + VIII + 49 1. Miner
va rt.

Az Erdélyi római katholikus 
Státus 1924. november hó 20-án 
tartott évi rendes közgyűlésének 
jegyzőkönyve. Cluj—Kolozsvár. 
2-r. 29 1. Szent Bonaventura kny.

Az Erdélyi római katholikus 
Státus 1925. május hó 14-én tar
tott rendkívüli közgyűlésének 
jegyzőkönyve. Cluj—Kolozsvár. 
2-r. 15 1. Providentia nyomdai 
műintézet.

Az Erdélyi róm. kath. Státus 
igazgató-tanácsának jelentése az 
1925. évi november hó 19-ére ösz- 
szehívott státusgyülés részére. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 87 1. Mi
nerva rt.

Szervezeti jelentés az Erdélyi 
Zsidó Nemzeti Szövetség VI. kon
ferenciájára az 5685/6 konferen- 
ciális évről (1924—25.) Függelé
kül a konferencia elé terjeszten
dő javaslatok és a konferencia 
ügyrendje. Tárgul M uve?—.Ma-
rosvásáihely. 8-r. 44 1.

Jelentés az Erdélyrészi Köz
ponti Palesztináin vatal 5685. 
(1925.) évi működéséről. Kiadja 
az Erdélyrészi Palesztinahivatal. 
Cluj. 8-r. 36 1. + 1 lev. Kadima- 
nyomda.

A Magyar Unitárius Egyházi 
Főtanács 1924. évi november hó
9., 10. és 11-ik napjain Kolozsvárt 
tartott ülésének jegyzőkönyve. 
Szerkesztette: dr. Boros György. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 119 1. „Cor
vin“ kny.

A Magyar Unitárius Egyház 
főtanácsának 1925. évi május hó 
14-ik napján Kolozsvárt tartott 
rendkívüli üléséről szerkesztett 
jegyzőkönyv. Szerkesztette: Csifó 
Salamon. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
18 1. Minerva rt.

A Magyar Unitárius Egyházi 
Főtanács 1925. évi november hó 
22—23-ik napjain Kolozsvárt tar
tott ülésének jegyzőkönyve. Szer
kesztette: dr. Boros György. Cluj- 
Kolozsvár. 8-r. 106 1. + 1 lev. Mi
nerva rt.
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Jézus Szentséges Szívének kis 
breviáriuma. Kis zsolozsmák a 
hétnek minden napjára, a Szent
mise imáival. Az imák mind 
Szent_ Margit-Mária életének és 
műveinek hiteles kivonatai. 
Franciából fordította Reiner Ir
ma, Cluj-Kolozsvár. 16-r. 192 1. 
Szent Bonaventura kny.

Jód próféciájának magyará
zata. Cluj. év n. K. 8-r. 31 1. Mi
nerva rt.

Jogi kifejezések és szavak 
gyűjteménye. — Magyar-román. 
Összeállították: dr. Szabó Alajos, 
dr. Sfefan Voszka, dr. Cornel 
Carpini$an, dr. Gencsy Gyula. 
Odorheiu. év n. 8-r. 297 1. Könyv
nyomda rt.

Jókai Erdélyben. A legnagyobb 
magyar regényíró születésének 
századik forduló évében. Össze
állították: Tabéry Géza és Incze 
Ernő. Oradea-Mare. N. 8-r. 191 1. 
Sonnenfeld Adolf rt.

Jörgensen — dr. Hirschler. As
sisii Szent Ferenc élete. Cluj-Ko- 
lozsvár. 8-r. 366 1. Szent Bona
ventura kny.

Juhi dr. Röntgendiagnosztika 
és röntgentherapiai útmutató. Ti- 
mi§oa.ra év n. 8-r. 78 1. „Cartea 
RománeascS.“

Kádár Géza. Keresztyén élet az 
egyházban. II. kiadás. Zalau-Zi- 
lah. K. 8-r. 13 1. Seres kny. (Ko
moly Órák. 1. sz.)

Kádár Imre. Bujdosó ének. 
(Versek.) Kolozsvár. 8-r. 147 +  9 
1. (Erdélyi Szépmíves Céh I. so
rozat. 2. könyv.) Lapkiadó rt.

Kántor Lajos dr. Műkedvelők 
színműtára. Magán- és páros je
lenetek, egyfelvonásos színdara
bok gyűjteménye. Összeállította 
s részben átdolgozta: —. Cluj— 
Kolozsvár. K. 8-r. 175 1. Minerva 
rt. (A „Magyar Nép“ Könyvtára. 
12—13. sz.)

Karácsony Benő. Tavaszi bal
lada. Elbeszélések. Révész Béla 
kiadása. Tárgu-Mures—Marosvá- 
sárhely. K. 8-r. 160' 1. Benkő kny. 
(Erdélyi Könyvbarátok Társasá
ga Irodalmi Vállalat. II. k.)

Karácsonyi János dr. A ma
gyar nemzet honalapítása 896— 
997-ig 1 térképpel. Oradea-Mare- 
Nagyvárad. 8-r. 94 1. Szent Lász
ló nyomda.

Karácsonyi János dr. Gróf 
Mailáth Gusztáv erdélyi püspök 
származása. Cluj—Kolozsvár. 8-r.
15 1. A Pásztortűz kiadása. Mi
nerva rt.

Karácsonyi János dr. Orosz- 
szláv lakósok Erdélyben. Lúgos, 
év n. 8-r. 14 1. Husvéth és Hoffer 
kny. (Külön lény. a Magyar K i
sebbség-bői.)

Károly Sándor. Bicsérdy a 
gyilkos! Röpirat a legújabb tö
megőrületről. A „Mester“ súlyos 
tévedéseiről, áltudományáról, ki
tűnő üzleti zsenijéről és a félre
vezetett tanítványokról tudósít 
ez az írás. A gondolkodó, látó, ér
ző és még meg nem mérgezett 
embereket keresi a szerző: — 
Arad. év n. 8-r. 48 1. Phőnix kny.

Katholikus keresztény élet. 
Imádságos és énekes könyv rö
vid oktatásokkal. Az erdélyi róm. 
lcath. püspöki főhatóság 6037— 
1923. számú engedélye alapján. 
Dicsőszentmárton. K. 8-r. 145 1. 
Erzsébet kiiy.

A Katholikus Világ könyvei. 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 7. f. Tol
sztoj Leó gróf. Sok föld kell-e az 
embernek? 8. f. P. Boros Fortu
nát. Fajunk veszedelme._ 9. f. 
Szentkirályi Ákos dr. Állatte
nyésztési tanácsadó.

Keleti Sándor kék könyve. 
Spcctator, Franyó Zoltán, Ta
béry Géza, Ormos Iván, Nagy 
Dániel. Cluj—Kolozsvár, év n.
8-r. 128 1. Edition „Alfa“ Verlag 
kiadása. „Fraternitas“ nyomdai 
műint.

A Keren Hajjeszod képekben. 
Kiadja a transylvaniai Keren 
Hajjeszod központi irodája. Cluj.
4-r. 4 lev. Kadima ny.

Király János magyar, német, 
francia — kölcsönkönyvtárának 
jegyzéke. I. Magyar munkák. 
Cluj. 8-r. 36 1. „Corvin“ kny.

Kis Emberek Könyvtára. Szer
keszti: Bodnár János. Oradea-
Mare—Nagyvárad. K. 8-r. 1. évf.
1. sz. Bodnár János. A fogas kér
dés.

Kis Könyvtár. H. n. 1925. K. 8-r.
I. f. A választottakért. II. f. 
Rend, békesség és egység.

Kiss Elek dr. Forgácsok ang
liai utamból. 1925. május 14—ju-
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níus 14. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 
32 1. Corvin kny.

Kiss Elek dr. Unitárius hit- és 
erkölcstan a nagyközönség hasz
nálatára. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
35 1. Corvin kny.

*Kiss Ida. Kalászcsorduláskor. 
(Elbeszélések.) Budapest. 8-r. 96 1. 
„Pax“ kiadó- és nyomdavállalat 
rt.

*Kiss József. A kereszt apród- 
jai. Ifjúsági színmű három felvo
násban. Berlin. K. 8-r. 31 1. Lud- 
wig Voggenreiter Verlag, Ma
gyar osztály. Minerva rt. Cluj— 
Kolozsvár.

Kiss Piroska. Átültetett virá
gok. Fordítások román költők 
verseiből. Cluj. 8-r. 101 1. Inst. de 
Arte Grafice „Ardealul“.

Klein Richard dr. A metalues 
újabb nem specifikus therapiá- 
járól, a láztherapiáról, különös 
tekintettel a spirobismolkezelés- 
ről. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 7 1. Con- 
cordia kny. (Az Erdélyi Orvosi 
Lap tud. közi. Külön lény. 1925. 
VI. évf. 9. sz.)

Klein Richárd dr. A syphilis-es 
eredetű, állandó magas arteriá- 
lis vérnyomás kór- és gyógytana. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 7 1. Concor- 
dia kny. (Az Erdélyi Orvosi Lap 
tud. közi. Külön lény. 1925. VI. 
évf. 21. sz.)

Koleszár László dr. Otitis mé
dia chronica-hoz társult multi
plex agytályog műtéttel gyó
gyult esete. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
7 1. Gutenberg kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 19. sz.)

Komoly Órák. Zalau—Zilah. K. 
8-r. 1. sz. Kádár Géza. Keresztyén 
élet az egyházban. II. kiadás.

Kós Károly. Varjú-nemzetség. 
Krónika. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
224 1. Lapkiadó rt. Erdélyi Szép
míves Céh kiadása (I. sorozat 3. 
könyv).

Kosztolánszky István. Fáklya 
az éjben. Versek. Sibiu-Nagysze- 
ben. év n. 8-r. 99 1. Haiser György 
kny.

Kovács Károly. A dévai ipar
testület 40 éves története (1885— 
1925). Kiadja a Dévai Ipartestü
let. Déva, 8-r. 86 1. Laufer V. kny. 
(Román-magyar szöveggel).

Kováts S. János és Anghcliu

János. Román nyeívgyaíoME 
könyv a magyar tannyelvű ele
mi iskolák számára. Második tel
jesen átdolgozott kiadás. I. rész. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 102 1. Tip. 
„Minerva“ s. a. Bistrifa. Minerva 
R, T. kiadás Kolozsvár.

Kösztler Arthur dr. Erdélyi tu
rista kalauz. I. rész. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 67 1. Minerva rt.

Közoktatásügyi minisztérium, 
Reforma programéiul- de invata- 
mánt primar (Bukarest, 1925.) 
Magyar fordítás. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 124. 1. Minerva rt.

Krausz Sámuel dr. A zsidó Pa
lesztina négy évezreden keresz
tül. Cluj. 8-r. 64 1. Kadima ny. 
(Aviva-Barisszia Könyvek. 4.)

Kristóf György dr. Jókai Mór 
élete és művei. Születésének szá
zadik évfordulója alkalmából 
összeállította: —. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 103 1. Minerva rt.

Kristóf György dr. Jókai nap
jai Erdélyben. Cluj—Kolozsvár. 
8-r. 134 1. Pásztortűz kiadása. Mi
nerva rt.

László Lajos. Uonka-keringő. 
Dej. év n. 4-r. 2 lev. Tip. N. Adel- 
stein.

Lcilncr Mihály. A zsidóság. Lu- 
goj. év n. 8-r. 23 1. Husvéth és 
Hoffer kny.

Ligeti Ernő: Az if jító szűz. (Re
gény.) Cluj. 8-r. 112 1. Lapkiadó 
rt.

Ligeti Ernő. Föl a bakra! Re
gény. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 159 1. 
(Erdélyi Szépmíves Céh I. soro
zat 4. könyv.) Lapkiadó rt.

Ligeti József. A ma tánca. 
Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 111 1. Le- 
page könyvkereskedés kiadása és 
nyom.
' Ligeti Sándor dr. A társadalmi 

gazdaság dinamikája. Diciosán- 
martin. 8-r. 128 1. Cartea Romá- 
neasca din Valea Tárnavei S. A.

Liguri _ Szent Alfonz. Jézus 
Szent Szíve — nyomán vagy el
mélkedések a Szent Szív hónap
jára, az imaórára és a hónap el
ső péntekére. A szent hittudós 
munkáiból merítette P. Saint- 
Omer. Franciából fordította Far
kas Geizáné-Beller Ilona. Cluj— 
Kolozsvár. K. 8-r. 496 1. Providen- 
tia kny.

Magyar elbeszélők. Nyolc elbe-
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széles. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 88 1. 
Minerva rt. (A Magyar Ifjúság 
Könyvtára. 1. sz.)

A Magyar Ifjúság Könyvtára. 
Szerkesztik: Dr. Rajka László
— Imre Lajos dr. Clnj—Kolozs
vár. 8-r. 1. sz. Magyar elbeszélők. 
Nyolc elbeszélés. '2—3. sz. Benedek 
Elek. Gyermek színház. 4—5. sz. 
Doyle, A. Conan. Tűz körüli tör
ténetek.

A Magyar Nép Könyvtára. 
Szerkeszti: Gyallay Domokos.
Cluj—Kolozsvár. K, 8-r. 8—9. Be
nedek Elek. Magyarok története. 
10—11. Valló Árpád. A méhte- 
nyésztés vezérfonala. 12—13. Kán
tor Lajos dr. Műkedvelők szín- 
műtára.

*A Magyar Nyelvtudományi 
Társaság Közleményei. Budapest 
8-r. 22. sz. Csűry Bálint dr. A sza- 
mosháti nyelvjárás hanglejtés- 
formái.

A magyar unitárius egyház 
nyugdíjintézetének szabályzata. 
Cluj—Kolozsvár, év n. 8-r. 16 1. 
„Corvin-kny.“

Makkal Sándor dr. Az erdélyi 
református egyházi irodalom 
1850-től napjainkig. Cluj-Kolozs- 
vár. 8-r. 59 1. „Az Üt“ kiadása. 
Minerva rt.

Makkai Sándor dr. „Kegyelem
ből, hit által.“ A református ke
resztyén vallás alapvonalai, tar
talma és védelnui. 2-ik kiadás. Az 
Erdélyi Ref. Egyházkerület ki
adása. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 76 1. 
Minerva rt.

Makkai Sándor. Megszólalnak 
a kövek. Elbeszélések. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 123 1. Minerva rt.
(Pásztortűz Könyvtár 3. sz.)

Makkai Sándor, ördögszekér. 
Erdélyi regény. Cluj—Kolozsvár. 
8-r. I—II. 156., 165—288 1. Lapki
adó rt. kny. (Erdélyi Szépmíyes 
Céh I. sor. 5—6.)

Makkai Sándor dr. „Zörgesse
lek és megnyittatik nektek.“ Ta
nulmányok, előadások, beszédek, 
elmélkedések. A lelkipásztor nap
lójából. Halottak, akik élnek. 
Emberek és könyvek. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 332 1. „Az Üt“ kiadá
sa. (Nyom. Minerva rt.)

Mária Királyné. Kandi Klára 
kalandjai. (Fordította: Szeghő
Imre.) Cluj—Kolozsvár. 8-r. 164

1. Lepage könyvkereskedés ki
adása és nyom.

Markovits Rodion. Ismét talál
kozom Balthazárral. (Elbeszélés.) 
Szatmár. 8-r. 86 1. Szabadsajtó rt.

Matolay György dr. A lobos 
csepleszdaganatokról. Cluj—Ko
lozsvár. 8-r. 6 1. Concordia kny. 
(Az Erdélyi Orvosi Lap tud. közi. 
Külön lény. 1925. VI. évf. 18. sz.)

Ma-Yong régi kínai játék. A já
ték, a szabályok, az elszámolás. 
kJimleul-Silvaniei — Szilágysom- 
lyó. 8-r. 16 1. „Lázár“ kny.

Menjetek Józsefhez! Imádságok 
és oktatások az élet minden kö
rülményeihez alkalmazva, össze
állította a Katholikus Világ szer
kesztőbizottsága. Cluj—Kolozs
vár. 16 r. 126 1. + 1 lev. Szent Bo- 
naventura kny.

Mester Mihály. Mennyiségtani 
kézikönyv és példatár a közép- és 
polgári iskolák I—III. oszt. szá
mára. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 288 1. 
Minerva rt.

Mester Mihály. Mértani kézi
könyv a közép- és polgári isko
lák I—III. osztályai számára. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 170 1. Mi
nerva rt.

Mezey Zsigmond dr. A zene tör
ténete. Arad év n. K. 8-r. 169 +  
7 1. „Agronomul“ kny. (Lexikon
könyvtár).

Miklósy Ilona, G. Viola. Bras
só! év n. 4-r. 36 1. Brassói Lapok 
kny. (Népszerű Regények. 10. sz.)

Minerva Könyvtár. Szerkesz
tik Tavaszy Sándor dr. és Rass 
Károly. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 
1. Tavaszy Sándor dr. Apáczai 
Cseri János személyisége és vi
lágnézete. 2. T-ulogdy János. Er
dély geográfiája. 3. Dienes József 
(Hermányi) emlékirata.

Malter Károly. Majdnem hő
sök. Elbeszélések. Révész Béla ki
adása. Tárgu-Mure§—Marosvá
sárhely. K. 8-i\ 156 1. Concordia 
kny. (Erdélyi Könyvbarátok 
Társasága Irodalmi Vállalat. IV. 
k.)

Monay Ferenc dr. Mi nekünk a 
pápa? Az aradi katholikus nagy
gyűlésen 1924. október hó 26-án 
elmondotta: — minoritarendi
tartományfőnök. Arad. 16-r. 31 1. 
„Vasárnap“ kny.

Moravctz Album. A legdivato-
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sabb táncok, népszerű dalok, leg
szebb magyar nóták, kedvelt ope
rák, kiválogatott két és négyke
zes zongoradarabok gyűjteménye
II. kötet. Timi§oara. év n. 4-r. 72 
1. Moravetz kiadás.

Moravetz Album. A legdivato
sabb táncok, népszerű dalok, leg
szebb magyar nóták, kedvelt ope
rák kiválogatott zongoradarabok 
gyűjteménye. III. kötet. Timi§oa- 
ra. év n. 4-r. 64 1. Moravetz ki
adás.

Moravetz cimbalom albuma. Ti- 
migoara. év n. 4-r. 22 1. Moravetz 
kiadás.

Moravetz nótáskönyve. 2—4.
Timisoara. év n. 8-r. á 8 lev. Mo
ravetz kiadás.

Morvay Zoltán. A trubadúr és 
társai. Regény. Révész Béla ki
adása.. Tárgu-Mure§—Marosvá
sárhely. K. 8-r. I—III. K. 159, 160., 
160 1. Révész Béla kny. (Erdélyi 
Könyvbarátok Társasága Irodal
mi Vállalat. VIII—X. k.)

Musnai >László. A magyar bib
lia története. Cluj—Kolozsvár. 8- 
r. 21 1. Minerva rt.

Nagy Dániel. Egy szegény kis
fiú élettörténete. Novellák. Ré
vész Béla kiadása. Tárgu-Mures- 
Marosvásárliely. K. 8-r. 159 1. La
katos és Szabó kny. (Erdélyi 
Könyvbarátok Társasága Iro
dalmi Vállalat. VII. k.)

Nagy Jenő dr. A pneumonia 
crouposa pneumococcica hatásos 
gyógyítása. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
4. 1. Concordia kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 11. sz.)

Nagy Lajos (Dalnoki). Könny 
— mosoly. Versek. Arad. 8-r. 121 
1. „Agronomul“ kny.

Nagy László S. Jókai szerel
mei. Elbeszélések. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 56 1. Minerva rt.

Nagy Márton. Régi idők, régi 
emberek. Szerző kiadása. Nagy
várad. 8-r. 205 1. + 1 lev. Kosmos 
nyomda.

Nagy Samu. Dr. Orient Gyula 
orvos és gyógyszerész doktor
nak, a kolozsvári román királyi 
egyetemen a biológiai és toxico- 
logiai analyzis előadójának élet
rajzi adatai és munkásságának 
ismertetése Erzsébet királyné 
(Carmen Sylva) alapította „Cru-

cea Meritul Sanítar“ első osEfJ l̂E 
lyu érdemkeresztjével való ki
tüntetése alkalmából kiadja: — a 
Revista Farinadéi szerkesztője. 
Cluj. 8-r. 4 1. Kadima. (Kiilönny. 
a „Revista Farmaciei“ 1925. évi 
2. sz.-ból.)

Nagy Sándor dr. Jókai. Jubi
leumi kiadás az író születésének 
századik évfordulója alkalmából. 
Brassó. 8-r. 109 1. Brassói Lapok 
kny.

Nagyenyedi Lajos tiz eredeti 
kőrajza. Cluj. 4-r. 10 lev. Készült 
Baga lithog. intézetében..

A Nagyszalontai Ipartestület 
könyvtár-névmutatója és kiviteli 
könyvcskéje. Salonta-Mare. 8-r.
01 1. Kálmán kny.

* A Napkelet Könyvtára. Bu
dapest. 8-r. 8. sz. Reményik Sán
dor. Atlantisz harangoz. 10—11. 
sz. Szabó Mária. Felfelé!

NAPTÁRAK.
Bibliaolvasó naptár a nemzet

közi vasárnapi leckékhez az 1926. 
évre. Kiadja: A romániai első 
szabad baptisták szövetsége. Za
lán. év n. 16-r. 40 1. Seres-nyomda.

A Brassói Lapok kis naptára 
az 1926. közönséges évre. Brassó, 
év n. 8-r. 112 1. A Brassói Lapok 
kiadása.

Csángó naptár az 1926. közönsé
ges évre. Szerkesztik és kiadják: 
Papp Endre dr., Nikodemusz Kei
ről y, Bálint András, Bodiczky 
Pál, Sípos András. Brassó, év n. 
8-r. 128 1. Brassói Lapok kny.

Az én naptáram 1926. közönsé
ges évre. Szerkeszti: Benedek
Etek. V. évf. Baraolt. év n. 8-r. 
144 1. Égelő Árpád kny.

Az erdélyi gazdák zsebnaptára 
az 1926-ik közönséges esztendőre. 
Szerkeszd i: Török Bálint. 57. év
folyam. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r. 
148 + 02 1. Minerva1 rt.

Erdélyi kalendárium az 1926. 
évre. XXIX. évf. Törd a. év n. 8-r. 
16 + 69 1. Fiissy József kny.

Erdélyi kincses almanach az 
1926. esztendőre. I. évf. Szerkesz
ti: Rónai Sámuel dr. Kiadja a' 
Fania kiadó-, hiteltudósító- és 
hirdetővállalat Timisoara. év n 
8-r. 160 1. Helicon Bánáti Ny. Rt.

Erdélyi kincses kalendárium
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az 1926. közönséges évre. Szer
keszti: Beder Sándor dr. Covas- 
na—Kovászna, év n. 8-r. 208 1.
Patria ny.

Éráéiul Magyar Naptár az 
1926-ik közönséges évre. VT-ik 
évf. Clu.j—Kolozsvár, év n. 8-r. 
120 + XXXVI. I. Minerva rt. ki
adása és nyom.

Erdélyi magyar református 
naptár az 1926-ik közönséges év
re. Kolozsvár. 8-r. 120 + 64 +  02 
I. „Az Űt“ kiadása. (Minerva rt.)

Az Erdélyi Munkás naptára 
1926. évre. Kiadja az Erdélyi Szo
cialista Párt Cluj—Kolozsvár, év 
n. 8-r. 77 1. Gutenberg kny.

Földgáz-naptár az 1926. közön
séges évre. Kiadja Esslinger Fe
renc. Tárnavasánmartin-Dicső- 
szentmárton. 8-r. 95 1. Erzsébet
kny.

'Gyermekvédelmi naptár az 1926 
évre. Szerkeszti: Lukét s Jenő dr.
III. évf. Kiadja az Aradi Anya- 
és Gyermekvédő Szövetség.- Arad. 
év n. 8-r. 104 1. + 1 képmell. Tip. 
L. Réthy $i Finl Suecesori.

„Hangya“ naptár az 1926-ik 
365 napból álló közönséges esz
tendőre. Szerkeszti: Harmatii Já
nos dr. Kiadja: A „Hangya“ köz
pont Nagyenyeden. Oracíia-Mare. 
év n. 8-r. 128 1. + 8 képmell. Tip. 
Adolf Sonnenfeld S. A.

Az Igazság naptára az 1926. 
évre. Sibiu (Nagyszeben) év n. 96 
1. Haiser György kny.

Illusztrált „Figaro“-naptár. 1925 
Szerkeszti: Rcnovich Alfréd, Ti- 
mi§oara. év n. 8-r. 8 lev. Kiadja 
a „Figaro“ könyv- és lapkiadó
vállalat. Pilger kny.

Kaláka kalendárium 1925. esz
tendőre Sztána. 8-r. 40 lev. Kós 
Károly műhelyében.

Katii olikus Naptár az 1926. esz
tendőre. III. évf. Szerkesztette a 
„Katholikus Világ“ szerkesztősé
ge. Tulajdonos: Az Erdélyi Szent 
Ferenc-rend. Cluj—Kolozsvár. 8- 
r. 240 1. Szent Bonaventura kny.

Képes családi kalendárium az 
1926. évre. Kiadja a Szociális Nő
vérek Társulata Timi§oara (Te
mesvár). VII. évf. Timisoara. év 
n. 8-r. 115 1. Csendes Testvérek 
kny.

Keresztyén naptár az 1926. évre. 
Szerkeszti; Faluvégi Dénes. Clu.j-

Kolozsvár. 8-r. 112 1. LyceufilYfe 
(Minerva rt.)

Közhasznú Nagyenyedi Lőcsey 
Sp. Lajos-féle naptár az 1926-ik 
évre. LXV. évf. Aiud. év n. 8-r. 
80 1. Kiadó Lingner.

A „Nagyvárad“ naptára 1926. 
évre. Nagyvárad, év n. 8-r. 144 1. 
Sonnenfeld Adolf rt.

A Nagy váradi Friss Újság nap
tára az 1926. évre. (Nagyvárad.) 
év n. 8-r. 80 1.

A Nagy váradi Napló naptár al
buma az 1926. évre (Nagyvárad.) 
n. 8-r. 15 lev. + 54 1.

A négy évszak. Keresztyén nép
naptár 1926. évre. Kiadja: A ro
mániai első szabad baptista szö
vetség. Na§falftu-Szilágynagyfa- 
lu. Zálau-Zilah év n. 8-r. 80 + 
XXIV. 1. Seres Samu kny.

N. T. K. naptára 1926. közönsé- 
• ges évre. Kiadja: A Nagyenyedi 
Testgyakorlók Köre. Aiud. év n. 
8-r. 7, lev. Lit. Lingner.

Országos ipar, kereskedelmi és 
kultur Almanach. Felelős szer* 
kesztő: Szigetiig József. II. évf. 
(Cluj-Kolozsvár.) év n. 8-r. 261 1.

Őrszem naptár az 1926-ik évre. 
V. évf. Oradea-Mare (Nagyvá
rad) 8-r. 97 1. Kiadja az „Őrszem“ 
könyvkeieskedés. Szt. László ny. 
rt.

Protestáns naptár az 1926. évre.
IV. évf. Az „Egyházi Hiradó“ ki
adása. Összeállították: Boros Je
nő és Sárközi Lajos. Satu-Maré— 
Szatmárnémeti, év n. 8-r 89 1.
Északkeleti kny.

Romániai Faalmanach. 1926. Az 
Erdélyrészi Fatisztviselők Egye
sülete megbízásából szerkeszti: 
Ormos Ede dr. Cluj—Kolozsvár. 
év n. 8-r. 288 1. Lepage könyvke
reskedés kiadása.

Romániai gyógyszerészek zseb
naptára 1926.. Szerkeszti: Nagy
Samu. Anni III. évf. Cluj—Ko
lozsvár év n. 8-r. 242 + 1 lev. A 
szerző kiadása.

Szilágysági református naptár 
az 1926. évre. Szerkesztették: Be- 
reczky József, Fodor Béla, Kádár 
Géza, Tapsony Endre dr. Zalau. 
év n. 8-r. 176 +  18 1. Seres-ny.

A valódi Lőrinczi székely nap
tár az 1926-ik 365 napból  ̂álló kö
zönséges évre. 78 évf. Tárgu-Mu- 
re§—Marosvásárhely, év n. 8-r. 96
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1. Kiadótulajdonos: Lőrinczi Jó
zsef. „Apolló“ ny. Lakatos és 
Szabó.

Unitárius keresztény népnap
tár. 1926. év. Kiadják az „Udvar
helyköri“ unitárius lelkészek. A 
Lelkészkor megbízásából szer
keszti: Báró József. Odorlieiu— 
Székelyudvarhely év n. 8-r. 128 1. 
Glóbus kny. (Csiki Albert.)

Németh Zsigmondi. Libella. Mű
szaki rigmusok. Adler hárfáján 
pengeti Cirkálom. Arad. 8-r. 48 
I. Réthy succesori.

Népszerű regények. Felelősszer
kesztő: Kocsis Béla. Brassó, év 
n. 4-r. 9. sz. Csermely Gyula. A 
basa topánkéi. 10. sz. Miklósy 
Ilona. G. Viola. 11. sz. Csermely 
Gyula. Adieu. Madame. 12. sz. 
Forró Pál. Különös tüzek.

Nick Carter az amerikai detek
tív király, a világ legnagyobb de- 
tektivje. 182—201. szám. Oradia- 
Mare év n. 8-r. á 24 I. Tip. Adolf 
Sonnenfeld S.-A.

Nikodemusz Károly. Judás Is- 
kariót. Dráma öt felvonásban. A 
kolozsvári Magyar Színház 1923. 
évi pályázatán dicséretet nyert 
pályamű. Sighetul-Marmatiei—
Máramarossziget. 8-r. 126 1. Her- 
mes kny.

A nyilvános számadásra köte
lezett részvénytársaságok kere
setadójának megállapításánál a 
nyers jövedelemből levonható ki
adások betűsorrendben való ki
mutatása. (Kereskedelmi és Ipar
kamara kiadása.) Cluj. 8-r. 16 1. 
Tip. S. Bomemisa dr. (Román
magyar szöveg.)

Ocskó Lajos dr. Jézus Krisztus 
életeszménye. Cluj-Kolozsvár. K. 
8-r. 224 1 Providentia kny.

Olasz Péter, P. S. J. Világprob
lémák és a modern természettu
domány. Cluj-Kolozsvár. 8-r. 90 1. 
Minerva rt. kiadása.

Olasz Péter, P. A Mária kon
gregációk könyve. Cluj—Kolozs
vár. K. 8-r. 134 1. „Mária Kongre
gáció“ kiadása. Marianum. Pro
videntia kny.

* Olasz Péter, P. Ezermester. 
Berlin. 8-r. 20 1. Ludwig Voggen- 
rejter Verlag Magyar osztály.

e M é
Minerva rt. kny. Cluj-Kolozsvár. 
(Cserkészkönyvtár VIII. sz.)

Osvát Kálmán följegyzései mú
ló és nemmuló dolgokról. I. füzet: 
..Nem arról van szó , . .“ Tárgu- 
Mura§. 8-r. 43 1. Tip. „Concordia“.

Osváth Kálmán hétfői levelei 
1925. május 18.--szept. 7. C lu j- 
Kolozsvár. á 8 1. Cultura kny.

A gyors és pontos önszámító. 
Nélkülözhetetlen kézikönyv min
denki számára. Szorzó-, százalé
kú, folyadék-, átszámítási- és az 
összes államok pénzegységének 
táblázatával. Lugoj. év n. 8-r. 181 
1. Auspitz Adolf kiadása és 
nyom.

Őrhelyt I. Feltámadott! Húsvéti 
történet 1 felvonásban és 2 kép
ben. „Az Üt“ kiadása. (Kolozs
vár). K. 8-r. 25 1. Minerva rt. (Ün
nepnapok. II. sor. 2. sz.)

Paál Elek. Valamikor együtt 
jártunk ketten a templomban. 
Szövegét és zenéjét szerezte: — 
Kolozsvár, év n. 4-r. 2 1. Minerva 
rt.

Páll Gábor dr. Bevezető a teo- 
zófiába. Torda. 8-r. 68 1. A Romá
niai Teozófiai Társaság „Tran- 
sylvania“ alosztályának kiadása. 
Fiissy József kny.

Papp Lajos. Álom lovag. Félig 
álom félig igaz történet versben 
elbeszélve. Oradea-Mare. 8-r. 94 1. 
Mercur kny.

Pardo, Juan de. Versek. Spa
nyol eredetiből fordította: Barna 
János. Szatmár. 8-r. 32 1. Weisz 
Sándor kny.

Parker Tivadar. Jézus Krisz
tus. Angolból fordította: Péterfi 
Dénes. Cluj—Kolozsvár. K. 8-r.
27 1. Kiadja az Unitárius Irodal
mi Társaság. Minerva rt. (Unitá
rius Könyvtár. 3. sz.)

Pásztortűz - Almanach. 1925. 
Szerkesztette: György Lajos dr. 
Cluj-Kolozsvár. 8-r. 270 1. Mi
nerva rt.

Pásztortűz Könyvtár. Cluj-Ko
lozsvár. (Szerk. György Lajos dr.) 
8-r. 1—2. sz. Gulácsy Irén, Pádffy- 
né. Förgeteg. 3. sz. Makkal Sán
dor. Megszólalnak a kövek. 4. sz. 
Balogh Endre. Mesét irok neked...
5. sz. Idéz Lola, Kosáryné. A pá
paszem.

Pataki Jenő dr. Adatok a pros- 
titutio történetéhez Kolozsvárt.
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Cluj—Kolozsvár. 8-r. 14 1. Concor- 
dia kny. (Az Erdélyi Orvosi Lap 
tud. közi. Külön lény'. 1925. VI. 
óvf. 15—16. sz.)

Pcltzer Vilmos dr. Hargita-in- 
duló. Zenéjét szerzetté: — Op. 10. 
Szövegét írta: Szőcs Tibor. Cluj- 
Kolozsvár. év n. 4-r. 4 1. Minerva 
rt.

Petres Kálmán. Egy fejezet a 
katholikus Erdély történetéből. 
Az Erdélyi Róni. Kath. Státus 
reneszánsza 1866—1894. Dicső- 
szentmárton. 8-r. 60 1. Erzsébet
kny. rt.

Pollock J. A C. E. keresztyén 
szövetségek kis kátéja. —: The
Britisch manual of christian en- 
davoe c. könyve után hazai viszo
nyokra alkalmazva átdolgozta 
K. Tompa Arthur dr. Kolozsvár. 
8-r. 40 1. Evangéliumi Munkások 
Erdélyi Szövetsége kiadása. Mi
nerva rt.

Proletárok Verseskönyve. Szo
cialista Párt Könyvkereskedése 
kiadása. Cluj. 8-r. 63 1. Gutenberg 
kny.

Purim. Szerkeszti és kiadja a 
Hitachdul Aviva és Barisszia 
kulturbizottsága. Cluj. év n. K. 
8-r. 62 1. + 1 lev. Kadima-nyom- 
da. (Aviva-Barisszia Könyvek. 2.)

Rácz Imre (Szalacsy). Kurucok 
nagy napjai (Elbeszélések.) Sim- 
leul Silvaniei—Szilágysomlyó. 8- 
r. 98 1. „Lázár“ kny.

Rajka László. A szórakozott ta
nár úr. Kis játék kis emberek 
számára. Németből átdolgozta: 
— (Kolozsvár), évn. 8-r. 4 1. Pro
videntia kny. (Erdélyi Magyar 
Lányok Leány Szinliáza 2. sz.)

Rajka László. Az új szakácsnő. 
Farsangi tréfa. Németből átdol
gozta: — (Kolozsvár), évn. 8-r. 11 
1. Providentia kny. (Erdélyi Ma
gyar Lányok Leány Szinliáza 
6—8. sz.)

Rajka László. A szakácskönyv. 
(Vigjáték Sipulusz humoros el
beszéléséből). Cluj. évn. K. 8-r. 5 
1. Providentia kny. (Erdélyi Ma
gyar Lányok Leány Szinháza 11. 
sz.)

Ravasz László. „Az emberélet 
útjának felén“. Beszédek, cikkek, 
előadások. II. kiadás. (Kolozs
vár). 8-r. 270 1. „Az Út“ kiadása. 
Minerva r.-t.

* e M e
A református presbiter kis ká

téja. V. kiadás. Kolozsvár. K. 8-r.
15 1. Kiadja „Az Üt“. Minerva 
r.-t. („Az Üt“-könyvtára. 2. sz.)

* Reményik Sándor. Atlantisz 
harangoz. Versek. Budapest. 8-r.
84 1. Kiadja a Magyar Irodalmi 
Társaság. Kir. Magyar Egyetemi 
nyomda. (A Napkelet Könyvtára 
8.sz.)

Reményik Sándor. Egy eszme 
indúl. Versek. „Az Út“ kiadása. 
(Kolozsvár). 8-r. 234+3 1. Minerva 
r.-t.
ff Rend, békesség és egység. H. n. 
évn. k. 8-r. 16 1. (Kis Könyvtár.
II. f.)

Révész Imre. A keresztyén ség 
története. (II. kiadás). Cluj-Ivo- 
lozsvár. 8-r. 96 1. Minerva r.-t.

Révész Imre. A magyar protes
tantizmus története a keresztyén- 
ség egyetemes fejlődésének kere
tében. II. kiadás. Cluj-Kolozsvár.
8-r. 131 1. Minerva r.-t.

Réz Lola, Kosáryné. A pápa
szem. Regény. Cluj-Kolozsvár.
8-r. 134 1. Minerva r.-t. (Pásztor
tűz Könytár. 5. sz.)

A Romániai Országos Magyar 
Párt szervezeti szabályzata, ügy
viteli szabályzata és programja. 
Hivatalos kiadás. Cluj-Kolozs
vár. év n. 8-r. 28 1. Minerva rt.

Sadoveanu, M., Ioan I. Teodóra,
C. Stan, L. Mrejeriu. Olvasó
könyv a népiskolák II. osztá
lya számára. A XIV. kiadás után 
fordították és az új tantervhez 
alkalmazták: Nistor Joachim,
Rákóczi Károly, Ebért András. 
Odorheiu. 8-r. 207 1. Glóbus kny. 
(Csiki Albert.)

Sándor Géza. Válasz Marossy 
Márton (Ölti) barátomnak. Odor
heiu. év n. 8-r. 15 1. Könyvnyom
da rt.

Sándor József orsz. képviselő 
beszámolója 1924. nov. 29-én a 
sepsiszentgyörgyi választókerü
letben. Turda. év n. 4-r. 8 1. Tip.
I. Füssy.

Sárkány Márkus. Mulató leá
nyok. (Keringő.) Tg.-Mure§. év n.
4-r. 4 1. Lit. Tompos K.

Scheitz Vilmos dr. Embertan 
és egészségtan (a szöveg közé 
nyomott 60 ábrával) közép- és 
polgári iskolák IV-ik osztályú ta-
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nulói számára Cluj—Kolozsvár 
8-r. 113 1. Minerva rt.

Schmidt Béla dr. A champhor- 
olaj iutravenosus alkalmazása. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 7 1. Concor
dia kny. (Az Erdélyi Orvosi Lap 
tud. közi. Külön lény. 1925. VI. 
évf. 5. sz.)

Schmidt Béla dr. A szív kopog
tatásáról. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 8 
1. Concordia kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évi'. 22. sz.)

Schmidt Béla dr. A protargol 
egy új thorapiás alkalmazása. 
Cluj-Kolozsvár. 8-r. 5 1. Concor
dia kny. (Az Erdélyi Orvosi Lap 
tud. közi. Külön lény. 1925. VI. 
évf. 15—KJ. sz.)

Simó Károly. Magyar nóták. 
Cluj—Kolozsvár, év n. 4-r. 8 1. 
Minerva rt.

Soós István dr. Tudnivalók az 
xij községi választásokról. A köz- 
igazgatási egységesítési törvény 
ismertetése kérdésekben és felele
tekben, elsősorban a községi vá
lasztások céljaira. Oradea-Mare- 
Nagyvárad. év n. 8-r. 47 1. Béres 
Károly kny.

Soós Károly. Nyilt-levél Bodor 
Pál a vásárhelyi Agrár vezér- 
igazgatójához. Tg.-Mure§. év n. 
4-r. 2 lev. Tip. S. Nagy.

Soós Károly. Társadalmi üzleti 
közérdeket szolgáló értesítési röp- 
irat. Tg.-Mure§. év n. 4-r. 2 lev. 
Tip. S. Nagy.

Soóthy Gyula. Hogyan elmél
kedjünk? Összeállította: — 2. bő
vített kiadás. Alba-Julia—Gyula- 
fehérvár. év. n. K. 8-r. 15 1. Püs
pöki lyceumi kny, Sabin Solo- 
mon & Comp.

Szabályzat az automobilok köz
lekedéséről szóló törvény alkal
mazásáról. Fordította és sofíor- 
vizsgán előforduló egynéhány 
rendészeti és szakkérdéssel kibő
vítette Donner Kornél. Tg.-Mu- 
re§. év n. 8-r. 79 1. Révész Béla 
kny.

Szabó Imre. Zsidó komédiások. 
Novellák. Cluj. 8-r. 127 1. Kadima 
kiadása és nyom.

Szabó Imre. A légvárak urai. 
A Láng & Weisz Ltd. cég légi 
vállalkozásai és bukása. (Elbeszé
lés.) Cluj. 1926 (megjelent 1925.

szeptemberében). K. 8-r. 68 1. Ka
dima kiadása és nyom.

*Szabó Mária. Felfelé! Regény. 
Budapest. 8-r. 413 1. Kiadja a Ma
gyar Irodalmi Társaság. Kir. 
Magyar Egyetemi nypruda. (A 
Napkelet Könytára 10—11 sz.)

Szabolcsba László. Gárdonyi 
Géza élete és költészete. Tanul
mány. Timi§oara. 8-r. 133 1. He- 
licon kny.

Szántó György és Kóra-Korber 
Nándor. Schumannal a Carnaval- 
ban. Arad. 4-r. 51 1., 25 mell. In- 
gusz I. könyvnyomtató műhelyé
ben.

A szászvárosi ref. Kún-kolle- 
gium emlékkönyve. Szerkesztette: 
Görög Ferenc dr. Cluj—Kolozs
vár 1925. 8-r. 207 1. Minerva rt.

Szatmári Antológia. Satu-Ma
ré. 8-r. 62 1. + 14 sztl. 1. Jelűnek 
Ede kny. (Ebből az auatologiából 
összesen 250 kézzel számozott pél
dány készült kizárólag könyvba
rátok számára.)

Szedlák Ödön dr. A vallás je
lentősége a neurosisok therapiá- 
jában. Cluj-Kolozsvár. 8-r. 19 1. 
Concordia kny. (Az Erdélyi Or
vosi Lap tud. közi. Külön. lény. 
1925.' VI. évf. 20. sz.)

Székely Béla. A tg.-muregi 
Dreyfus-iigy. Mi az igazság Mit- 
telmann József bűnügyének re
víziójában? A maros vásárhelyi 
— nyílt levele a másik Székely 
Bélához. Tg.-Mure§. 8-r. 12 1. Tip. 
„Concordia.“

Székely Béla. Mittelmann ár
tatlan! Cluj. 8-r. 68 1. Fraternitas- 
nyomda.

Székely Béla. Vajúdó ország. 
Könyv az épülő Palesztináról. 
Cluj. 8-r. 185 1. Kadima kiadása 
és kny.

Székely László dr. Óriási lép
nek sikerrel kiirtott esete 12 éves 
gyermeknél. Cluj—Kolozsvár. 8-r.
5 1. Concordia kny. (Az Erdélyi 
Orvosi Lap tud. közi. Külön lény. 
1925. VI. évf. 21. sz.)

Szelte Károly dr. A vérbaj. 
Arad. év n. K. 16-r. 65 1. Lexikon 
könyvkiadóvállalat. — (Lexikon 
Könyvtár.)

Szentimrei Jenő. Városunk és 
más elbeszélések. Révész B. kiadá
sa. Tárgu-Mures — Marosvásár
hely. K. 8-r. 158 1. Benkő kny. (Er-
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délyi Könyvbarátok Társasága 
Irodalmi Vállalat. V. K.)

Szentkirályi Ákos dr. Az erdé
lyi szarvasmarha-tenyésztés dol
ga. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 44 1. Mi
nerva rt.

Szentkirályi Ákos dr. Állatte
nyésztési tanácsadó. Cluj-Kolozs- 
vár. K. 8-r. 31 1. Szent Bonaven- 
tura kny. (A Katholikus Világ 
könyvei 9. í.)

Szentkirályi Zsigmond dr. A 
gyermek fertőző stomatitis ulce- 
rosa-jának kezelése Bismutk ké
szítményekkel. Cluj—Kolozsvár. 

. 8-r. 4 1. Concordia kny. (Az Erdé
lyi Orvosi Lap tud. közi. Külön 
lény. 1925. VI. évf. 10. sz.)

Szentkirályi Zsigmond dr. 
Enanthema mint egyedüli Sal- 
varsan mérgezési tünet. Cluj-Ko- 
lozsvár. 8-r. 10 1. Concordia kny. 
(Az Erdélyi Orvosi Lap tud. közi. 
Külön lény. 1925. VI. évf. 17. sz.)

Szerelmi levelező (Fiatalok ta
nácsadója) a legkülönfélébb al
kalmakra szolgáló levél minták
kal. Brassó. 8-r. 104 1. Brassói La
pok kny.

Szfurim. Mendale Moiclier. A 
sánta Fiske. Zsidó koldusregény. 
Magyarra fordította: Székely
Béla. Cluj. 8-r. 251 + 4 sztl. 1. Ka- 
dima Rt. kiadása és nyom.

Szilágyi M. Dózsa. Szent ke
resztúti imakönyvecske. Egyház- 
hatósági és rendi jóváhagyással. 
Oradea-Mare. K. 8-r. 20 1. Szent 
László nyomda.

Szilágyi M. Dózsa. Vezérfonal 
a társadalom és közgazdaságtan
hoz L. Dardano és Mcboughlin 
munkája alapján. Arad. 8-r. 112 
1. „Vasáx-nap“ kiadása és nyom.

Szondy György. Sugárka és 
Csöppike. Két tündérgyerek s a 
négy évszak története. Oradea- 
Mare—Nagyvárad, év n. K. 8-r. 
76 1. Rigler József Ede Rt. bizo- 
mánya. Tip. „Cele Trei Crisuri.“ 
(Az Én Könyvtáram. 2. sz.)

Szűcs■ Laczi. Emlékeim. — bá
csi saját szerzeményű tréfás nó
tái, adomái és más gyönyörű 
mű- és kabaré dalok. Torda. év 
n. K. 8-r. 16 1. Tip. Fiissy.

*Tabéry Géza. Szarvasbika. Re
gény. Budapest, év n. 8-r. 232 1. 
Athenaeum rt.

Takács Lajos. A mozdony-gép

és alkatrészei. Összeállította]\/fj-, 
Careii-Mari. 8-r. 15 1. „PatnA*^ 
nyomda.

Tamási Áron. Lélekindulás. 
Novellák. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
183 1. Fraternitas kny.

Tavaszy Sándor dr. Apáczai 
Cseri János személyisége és vi
lágnézete. Születésének három
századik évfordulójára. Cluj-Ko- 
lozsvár. K. 8-r. 56 1. Minerva rt. 
kiadása és nyom. (Minerva 
Könyvtár. 1. sz.)

Tavaszy Sándor dr. A tudomá
nyok rendszere. A theologiai tu
domány helye a tudományok mai 
rendszerében. Cluj—Kolozsvár. N 
8-r. 28 1. Minerva rt. (Különnyo
mat az Erdélyi Irodalmi Szemle 
I. évf. 9—10., II. évf. 1—2 számai
ból és „Az Út“ VII. évf. 1. sz.-ból.)

Tavaszy Sándor. Világnézeti 
kérdések. „Az Út“ kiadása. Tur- 
da—Torda. N. 8-r. 185 1. Fiissy
József kny.

Tavaszy Sándor dr. Múltúnk 
öröksége és örökségünk szelleme. 
Az erdélyi ref. egyházkerület ko
lozsvári theologiai fakultása ala
pításának harmincéves évfordu
lója alkalmával tartott emlékbe
széd. 1925. október hó 4-én az év- 
megnyitó emlékünnepen elmon
dotta: — Cluj—Kolozsvár. 8-r. 
15 1. Minerva rt.

Tempus. Értelmi káté. Brassó. 
8-r. 8 1. Brassói Lapok kny.

A teremtés történetének megje
lenítése. 49.000 év története ké
pekben. I—III. rész. Kolozsvár. 
8-r. 32., 96. 1. (Viafa kny.)

Tolsztoj Leó gróf. Sok föld 
kell-e az embernek? Orosz ere
detiből fordította: Jaklovszky
Dénes. Cluj—Kolozsvár. ' K. 8-r. 
31 1. Szent Bonaventura kny. (A 
Katholikus Világ könyvei 7. f.)

Torkos György versei. Cluj. év 
n. 8-r. 37 1. Fraternitas kny.

Török Bálint. Mit tehetnek a 
papok, tanítók és léviták a falusi 
földmivelő nép anyagi helyzeté
nek javítása érdekében. Irta és a 
kolozsvári egyházmegyei gyűlés 
alkalmával rendezett előadás so
rozaton előadta: — Cluj—Kolozs
vár. K. 8-r. 29 1. Minerva rt.

Török Imre dr. Adalékok az 
Aether-narkozis rectalis alkalma
zásának kérdéséhez. Cluj—Ko
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lozsvár. 8-r. 20 1. Concordia kny. 
(Különny. az Erdélyi Orvosi Lap 
1925. VI. évi. 18. sz.-ból).

TÖRVÉNYEK.
Állami elemi népoktatás tör

vénye (Magyar szöveg). Kiadja: 
a „Tanítók -Lapja“ kiadóhivatala 
Odorheiu. Diciosánmártin-Dicső- 
szentmárton. 8-r. 87 1. Erzsébet 
kny.

Törvény az állami elemi okta
tásról és az elemi tanítóképzői 
oktatásról (kihirdettetett az 1924. 
julius 24-iki 2571. számú magas 
királyi rendelettel és közzététe- 
tett a Monitorul Oficial 1924. ju
lius 26-iki számában). Fordította: 
Papp János dr. Oradea-Mare. év 
n. 8-r. 64 1. Kosmos kny. rt.

Az állami nyugdíjtörvény. Hi
vatalos szöveg alapján magyar 
nyelvre fordítva. (Fordította Bu- 
na Anna). Kiadja: a „Tanítók
Lapja“ Odorheiu. 8-r. 52 1. Glóbus 
kny.

Az általános nyugdíjtörvény 
Legea generalá de pensiuni. (Mó
nit. Ofie. No. 85., din 15. Aprilie 
1925.) Magyarra fordították: Tra- 
dusá in limba maghiará de: Cőr
nél Cárpini$an dr., §  te fan Vosz- 
ka dr. Odorheiu. 8-r. 31 1. Könyv
nyomda rt.

Általános nyugdíjtörvény. Ki
hirdettetett a Monitorul Oficial- 
nak az 1925. évi április hó 15. nap
ján megjelent 85. számában. For
dította: Széli Lajos dr. ítélőtábla 
bírói cím- és jelleggel felruházott 
járásbíró. Arad. 8-r. 30 1. Tip. L. 
Eéthy §i fiúi suecesori.

A bélyeg- és jogilletékekre vo
natkozó Erdélyben még érvény
ben levő törvények és szabályren
deletek. Kiadja a Kereskedelmi 
és Iparkamara Cluj. 8-r. 25 1. Tip. 
Dr. S. Bornemisa.

A régi királyságbeli bűnvádi 
perrendtartás részleges magyar 
fordítása (13—138. és 212—245. 
szakaszok.) Magyarra fordítot
ták: Stcfan Voszka dr., Genczi 
Gyula dr. Odorheiu. K. 8-r. 127 1. 
Tipográfia S. A.

Törvénytervezet a magánokta
tásról. Oktatás a magániskolák
ban. Cluj—Kolozsvár. N. 8-r. 19 
1. Minerva rt.

A mezőgazdasági kamarák lé
tesítéséről szóló törvény. (Kihir
detve az 1925. évi április 13-ikán 
kelt 1209. sz. királyi decrettel és 
közzétéve a Monitorul Oficial 
1925. évi április 14-én kelt 84-ik 
számban), valamint a törvényt 
életbe léptető szabályzat (ami 
1925. évi április 14-én 1225 sz. alatt 
lett kiadva és megjelent a Moni
torul Oficial 1925. évi április 17- 
én kelt 87-ik számában.) Magyar
ra fordították: Szabó Alajos dr.,
Cőrnél Carpini$anu dr. Odorheiu. 
8-r. 31 1. Könyvnyomda rt.
• A mezőgazdasági kamarák lé
tesítéséről szóló törvény és vég
rehajtási utasítás. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 32 1. Minerva rt. (Külön
ny. az Erdélyi Gazda 1925. évi 18.,
19., 20. és 21. számaiból.)

Törvény a peres eljárás gyor
sításáról, a bírói hatáskörök egy
ségesítéséről, stb. Összeállították, 
vonatkozó joganyaggal s magya
rázatokkal ellátták Olosz Lajos 
dr. és Margócsy Géza dr. Arad. 
év n. 8-r. 47 1. Aradi Hírlap 
nyomdája.

Törvény-tervezet a szeszes ita
lok megrendszabályozásáról. A 
szeszes italok árusítása. I. tétel: 
az italmérőkről és az italmérési 
helységekről. Románból fordítot
ta: Zách Felician. Cluj. K. 8-r. 44 
1. A. Anca kiadása.

Törvény a törvényszékek és 
ítélőtábláik bíráskodásának köny- 
nyítése és gyorsítása ' érdekében 
a polgári és kereskedelmi eljárás 
egyes intézkedéseinek egységesí
tése, úgyszintén a bíróságok ha
táskörének egységesítése tárgyá
ban. Kihirdettetett a Monitorul 
Oficial 1925. .évi május hó 19-én 
megjelent 108. számában. Fordí
totta és magyarázó jegyzetekkel 
ellátta: Széli Lajos dr. Arad. 8-r. 
38. 1. +  1 lev. Réthy ny.

Törvény a vasárnapi munka- 
szünet és a törvényes ünnepek 
szabályozásáról. Megjelent a 
„Monitorul Oficial“ c. hivatalos 
lap 1925. évi junius 18-iki 131. sz. 
Fordította: Soós István dr. Ora- 
dea-Mare—Nagyvárad, év n. K. 
8-r. 16 1. Béres Károly ny.

Az új román vízjogi törvény és 
végrehajtási utasítása. Román-
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hói fordította Hanti Ferdinand. 
Cluj-Kolozsvár. év n. 8-r. 112 1. 
Zikeli Gusztáv kny. Beszterce.

Tréfán Leonárd, P. Liziői Kis 
Szeut Teréz imakönyve. Cluj— 
Kolozsvár. K. 8-r. 2 lev + 192 1. 
Szent Bonaventura kny.

Tudnivalók a közigazgatási vá
lasztásokról. A Magyar Párt há- 
romszékmegyei tagozata. Sft. 
Gheorghe. 4-r. 2 lev. Jókai-ny.

Tulogdy János. Álattan ma
gyar tannyelvű középiskolák I. 
osztálya számára. 136 képpel. 
Cluj—Kolozsvár. 8-r. 152 1. Mi
nerva rt.

Tulogdy János. -.Erdély geoló
giája. Cluj-Kolozs\ár. K. 8-r. 62 
1. Minerva rt. (Minerva Könyv
tár. 2. sz.)

A Túr dal (T ordái) Magyar Ipa
rosok Önképző Egyesülete könyv
tárának szabályzata és jegyzéke. 
Kiadja a választmány és közgyű
lés utasításai alapján az egylet 
elnöksége. Turda. 8-r. 80 1. Fiissy 
.József kny.

Tyrnauer István. Páris almája. 
(Regény.) Kolozsvár. K. 8-r. 127 
í. Fraternitas kny.

*Üj Élet. Gyűjtemény ifjú erdé
lyi írók műveiből. Székely Lász
ló költeményei és Valkó László 
novellái. Budapest. K. 8-r. 47 1. 
Centrum kny.

Az Unitárius Irodalmi Társa
ság Szakkönyvi ára. Cluj-Kolozs- 
vár. 8-r. I. köt. Borbély István 
dr. A mai unitárius hitelvek ki
alakulásának története. I. rész.

Unitárius Könyvtár. Szerkesz
ti: Borbély István dr. Cluj—Ko
lozsvár. K. -8r. 1. sz. Borbély Ist
ván dr. Jókai emlékezete. 2. sz. 
Versényi György dr. Kriza János 
emlékezete. 3. sz. Parker Tivadar. 
Jézus Krisztus. 4. sz. Fercncz Jó
zsef. Emlékeimből. 5. sz. Gál Ke
lemen dr. Péterfi Dénes.

„Az l'Jt“ könyvtára. Szerkeszti: 
Tavaszy Sándor dr. Kolozsvár. 2. 
sz. A református presbiter kis 
kátéja. V. kiadás.

Ünnepnapok.. Kolozsvár. 8-r. II. 
sorozat 2. sz. Őrhelyi I. Feltáma
dott!

Ürmösi József. " Egyházi szer
tartásaink reformja. Cristur. év

n. 8-r. 46 1. Ny. Szabó Kálmá«nr„
(Megjelent az „Unitárius
ház“ XVIII. évf. 2—7. számaiban.)

Vajda Béla. Szonett helyett. Az 
író kiadása. Cluj—Kolozsvár. 8-r.
61 1. Albert kny.

A választottakért. H. n. óv n. K. 
8-r. 16 1. (Kis Könyvtár I. f.)

A vallási kisebbségek Erdély
ben. The Religious Minorities in 
Transylvania. Az angol eredeti
ből magyarra fordította: Szom
bati-Szabó István. Magyar nyel
ven kiadja: A „Magyar Kisebb
ség“ nemzetpolitikai szemle, Lú
gos. 8-r. 103 1. Husvéth és Hoffer 
kny.

Valló Árpád. A méhtenyésztés 
vezérfonala. Erdélyi viszonyok
nak megfelelően átdolgozta: Tö
rök Bálint. Cluj—Kolozsvár. K. 
8-r. 167 1. Minerva rt. (A „Magyar 
Nép“ Könyvtára. 10—11. sz.)

Vári Albert. Imádságos könyv. 
Torda. K. 8-r. 224 1. Fiissy J. kny.

Vásárhelyi János. „Bizonyság- 
tétel.“ Egyházi beszédek. Turda- 
Torda. 8-r. 316 1. Füssy József 
kny.

Va sár napi iskolai tanítások. (A 
bibliai történetek feldolgozása 
gyermekek számára, a család, 
vallástanítás és vasárnapi isko
lák használatára.) Gottfried 
Fankhauser: „Dér Weg zum Kin- 
de“ című folyóirata alapján. Át
dolgozták: Makkal Sándor dr.
Imre Lajos dr., Pilder Mária. Az 
Erdélyi Református Egyházkerü
let kiadása. I—III. kötet;. Turda- 
Torda. 8-r. 178 + 139 + 166 1.
Fiissy József kny. (Erdélyi Re
formátus Egyházi Könyvtár. IV 
-V I .)

Vátli. János. Imitatio Christi 
(Elbeszélések.) Arad. K. 8-r. 175 
1. Vasárnap kny.

Verebéig Tibor dr. Gyomormű - 
téteim statisztikája. Cluj-Kolozs
vár. 8-r. 9 1. Concordia kny. (Az 
Erdélyi Orvosi Lap tud. közi. 
Külön lény. 1925. VI. évf. 19. sz.)

Veress Ernő. Szentóra nyilvá
nos és magán szentség imádásra. 
IV. kiadás. Cluj—Kolozsvár. K. 
8-]-. 31 1. Szent Bonaventura kny.

Versényi György dr. Kriza Já
nos emlékezete. Cluj—Kolozsvár. 
K. 8-r. 47 1. Kiadja az Unitárius
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Irodalmi Társaság. Minerva rt. 
(Unitárius Könyvtár. 2. sz.)

Vorbuchner Adolf. Az erdélyi 
püspökség'. Brassó. K. 8-r. 112 1. 
Az Erdélyi Tudósító kiadása. Er
zsébet kny. rt. Dicsőszentmárton. 
(Az Erdélyi Tudósító Könyvtá
ra III.)

Wesselényi Miklós báró útinap
lója. 1821—1822. Cluj—Kolozsvár. 
8-r. 174. 1. + 1 lev., 1 arckép. Con- 
cordia kny.

Wynkyn, W. Az apáért. Brassó, 
év n. 4-r. 32 1. Brassói Lapok kny. 
(Detektiv-Sorozat. 13. sz.)

Xántus János. Európa földraj
za középiskolák számára. Cluj— 
Kolozsvár. 8-r. 152. 1. Minerva rt.

Zathureczky Berta (Kelemen
né.) Simonyi Obesterné. Regény. 
II. kiadás. Brassó. 8-r. 224 1. Bras
sói Lapok kiadása és nyom. 

Zathureczky Berta (Kelemen

né). Az embergyűlölő.
Brassó. 8-r. 161 1. Brassói Lapok 
kny. (Boritéklapon 1926.)

A Zilahi Iparos Olvasó Egylet 
könyvtárának könyvjegyzéke. 

Zalau—Zilnh. 8-r. 79 1. Seres Sa
mu kny.

Zsakó István dr. A spontán 
szivizomrepedés két érdekes ese
te. Cluj—Kolozsvár. 8-r. 7 1. Con- 
cordia kny. (Az Erdélyi Orvosi 
Lap tud. közi. Külön lény. 1925. 
VI. évf. 10. sz.)

Zsakó István dr. A progressiv 
izomatrophia peronealis typusu 
alakjának esetei. Cluj—Kolozs
vár. 8-r. 7 1. Concordia kny. (Az 
Erdélyi Orvoyi Lap tud. közi. 
Külön lény. '¿1>25. VI. évf. 17. sz.)

Zsidó Nemzeti Alap. (Aviva- 
Barisszia könyvek.) Cluj. év n. 
8-r. 16 1. Tip. Kadima.

Dr. György Lajos.

-  26


